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Május 30.  szombat

esőnap: május 31.
Budakeszi Fő utcai park

A SZÍNPADON:
10:00 Kerekítő mondókázó
Dulai Ritával
11:00 Léghajó Színház: 
Három kívánság
Mechler Anna mesél...
15:00 Ládafia Bábszínház:
Az okos lány
16:00 Katáng zenekar:
Hétmadár gyerekkoncert
17:00 Ládafia Bábszínház:
Krisztus urunk meg az obsitos

Mesés Programok
Hol volt, hol nem volt… 
Mozi sátor!
Kockáról kockára - 
így készíts animációt
Kézműves sarok - 
Rajzolj te is mesehőst! 
Tűzoltó bemutató
Óriás sakk
Közösségi animáció 
készítés
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Polgárm
esteri köszöntő

dr. Győri Ottilia 
Budakeszi Város polgármestere

Április ismét bebizonyította, hogy Budakeszi élete 
egyszerre mozgalmas, sokszínű és közösségformáló. 
Olyan hónapot tudhatunk magunk mögött, amely-
ben országos jelentőségű esemény és meghitt, helyi 
ünnepek egyaránt helyet kaptak.

Április 12-én hazánk új országgyűlést választott. 
A  választók döntése értelmében városunkat Pósfai 
Gábor, a Tisza Párt operatív igazgatója képviseli a par-
lamentben, aki egyben a belügyminiszteri bársony-
szék várományosa is. Gratulálok megválasztásához, 
és bízom abban, hogy Budakeszi fejlődése érdekében 
eredményes, partneri együttműködést folytathatunk 
éppúgy, mint eddig valamennyi országgyűlési kép-
viselőnkkel. Sokféle ember él Budakeszin, többféle 
véleményt és értékrendet képviselnek, de van egy 
közös cél: az, hogy az itt élők mindennapjai bizton-
ságosak, kiszámíthatóak, életkörülményeik egyre 
jobbak legyenek. Én ezért dolgozom a  jövőben is. 
Köszönöm mindazok fegyelmezett és lelkiismeretes 
munkáját – a Polgármesteri Hivatal munkatársaitól 
a szavazatszámláló bizottságok tagjaiig –, akik bizto-
sították a választás zavartalan lebonyolítását.

Április a  megújulás hónapja volt a  kultúrában is. 
Ünnepélyes keretek között nyitottuk meg a felújított 
Budakeszi Tájházat. A több mint kétszáz éves épület 
története hűen tükrözi városunk múltját: generációk 
munkája, emlékei és elhivatottsága él falai között. 
Köszönet illeti a  Budakeszi Város Német Önkor-
mányzata fenntartásában működő Helytörténeti 
Gyűjtemény és Tájház munkatársait, és mindazokat, 
akik szakmai tudásukkal és önzetlen munkájukkal 
hozzájárultak ahhoz, hogy ez az értékes örökség új 
tartalommal teljen meg.

Szintén nagy öröm volt megnyitni a Keszi-Art Egye-
sület 14. Tavaszi Tárlatát a KesziKultban, amely idén 
a  „Madárfüttyös kikelet” címet viseli. A  kiállítás 
ismét megmutatta, milyen gazdag alkotóerő rejlik 
közösségünkben. Jó látni, hogy Budakeszin a művé-
szet nem csupán kiállítótermekben létezik, hanem 
találkozásokat, beszélgetéseket és közös élményeket 
teremt.

A PatakParkban megrendezett majális és a második 
Foci Fesztivál egyaránt azt erősítette meg bennünk, 
hogy a közösségi terek akkor élnek igazán, ha meg-
töltjük őket élettel. A sport, a játék és a családi prog-
ramok ismét összehozták a  generációkat. Hamaro-
san újabb, kifejezetten lakossági használatra szánt 
sportolási lehetőséggel bővül városunk: május 14-én, 

csütörtökön 16 órakor megnyitjuk az új multifunk-
cionális sportpályát, amely több szabadidős csapat-
sportágra is alkalmas, és minden korosztály számára 
aktív kikapcsolódási lehetőséget biztosít.

A sportfejlesztéssel együtt a pálya megközelítéséről 
is gondoskodtunk: új járdát építettünk a Telki úti kör-
forgalomtól a tanuszodáig. Szintén járda épült a Mak-
kosi – Gábor Áron – Napsu-
gár utca kereszteződésének 
teljeskörű felújítása során, 
és hamarosan befejeződik 
a  Megyei út felújítása is. 
Ezekben a  hetekben zajlik 
a  tavaszi ágdarálási prog-
ram, a lakosok idén is nagy 
számban veszik igénybe az 
önkormányzat által ked-
vezményes áron nyújtott 
szolgáltatást, amellyel ösz-
tönözzük a  zöldhulladék-
újrahasznosítást. 

Zenei jubileumokban is 
gazdag volt a  hónap. Har-
mincéves fennállását ünne-
pelte a Budakeszi Hagyományőrző Kör fúvószenekara, 
és 35 éves jubileumi hangversenyt adott a  Czövek 
Erna Alapfokú Művészeti Iskola. Ezek az alkalmak 
nem csupán évfordulók, hanem élő bizonyítékai 
annak, hogy az évtizedekkel ezelőtt elültetett mag 
ma is gyümölcsöt terem. A színpadon és a nézőtéren 
egyaránt ott volt a múlt, a jelen és a jövő.

Májusban is számos programmal várjuk Önöket. 
Külön szeretettel hívom a  családokat a  május 30-i 
gyereknapra a Fő utcai parkba, ahol koncertek, játé-
kok és a  magyar rajzfilmek világa idézi meg gyer-
mekkorunk kedves pillanatait.

Hiszem, hogy Budakeszi ereje az együttműködés-
ben, a  közösen megélt élményekben és az egymás 
iránti felelősségben rejlik. Köszönöm, hogy mind-
annyian részesei ennek az élő, összetartó közösség-
nek.

Tisztelettel:

Tisztelt Budakesziek!  
Kedves Olvasók!
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VÁLASZTÁSI EREDMÉNYEK
A Tisza Párt jelöltje, Pósfai Gábor 
nyerte az országgyűlési képviselő-vá-
lasztásokat Pest vármegye 02. számú 
választókerületében, ezen belül Buda-
keszin is. 

A választókerületben 86,64%-os rész-
vétel mellett, 67 466 választópolgár 
részvételével Pósfai Gábor az érvényes 
szavazatok 62,82%-át szerezte meg. 
Dr. Czuczor Gergely, a  Fidesz-KDNP 
jelöltje a  szavazatok 30,08%-ával 
a második, György József, a Mi Hazánk 

jelöltje 4,99%-kal a  harmadik helyen 
végzett. 
Budakeszin 87,3%-os volt a  részvétel, 
10 610 választópolgár szavazott. Pós-
fai Gábor 60,72%-kal győzött, őt kö-
vette Dr. Czuczor Gergely 32,86%-kal, 
György József pedig 4,45%-kal.

A HOLOKAUSZT MAGYAR- 
ORSZÁGI ÁLDOZATAINAK 
EMLÉKNAPJA
A Holokauszt Magyarországi Áldozatainak Emlék-
napján a KesziKultban Radnóti Zoltán vallási szakér-
tő, a  Bét Sálom (Újbuda) zsinagóga főrabbija meg-
emlékezett a  budakeszi holokausztról. Reich Tamás 
bemutatta a helyi zsidó közösséget, és azt, hogy mit 
adtak Budakeszinek az itt élő zsidók. „A soha többé 
most van” címmel Dr. Pécsi Tibor történész tartott 
előadást. Beszámolt a 2023. október 7-ei tragikus iz-
raeli események utóéletéről és arról, hogyan áll ma az 
antiszemitizmus és anticionizmus kérdése a világban.

A TÁNC VILÁGNAPJA
A Tánc Világnapja alkalmából több mint száz táncos 
gyűlt össze a KesziKult melletti közösségi téren. Sza-
lai Mária, aki hetente háromszor szenior örömtáncot 
tart az intézményben, nemcsak saját táncosait, il-
letve a Generációk Házában táncoló másik budake-
szi csoportot hívta meg, hanem Budapestről és az 
agglomeráció több településéről is invitált vendége-
ket. A többgenerációs táncban az idősek elképesztő 
energiával jártak az élen, hiszen az időskori táncolás-
nak nemcsak a fizikai, hanem a mentális és szellemi 
egészségre is fantasztikus hatása van. A könnyű- és 
komolyzenei bejátszások mellett fergeteges élő nép-
zenével működött közre Draskóczy Lídia príma díjas 
népzenész és Benke Félix, Szabados Zsuzsi pedig 
egészen bonyolult tánclépéseket is sikerrel tanított 
meg a jelenlévőknek.

Pósfai Gábor • Tisza Párt Dr. Czuczor Gergely • Fidesz-KDNP György József • Mi Hazánk
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Megnyitóünnepség a felújítást követően

Élő Tájház Budakeszin
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Krónika

A Tájház előtti Fő utca lezárt szakasza már tele volt 
emberekkel, amikor  április 26-án 15 órakor megér-
keztem Budapestről a megnyitó ünnepségre.  A város 
vezetői, számos budakeszi lakos, köztük dalárdatagok, 
a  Budakeszi Város Német Önkormányzatának tagjai, 
más múzeumok munkatársai, tanárok, diákok, vala-
mint meghívott vendégek foglalták el helyüket nem 
csak a  Tájház udvarán, hanem a  díszített asztaloknál 
is az ünnepre lezárt utcán. Mi, budakesziek már rég-
óta vártunk erre a pillanatra, mert a Tájház számunkra 
nem csak kiállítótér, hanem a magyarországi németek  
kulturális életének  egyik központja is. 
A 2008 májusában megkezdett felújítási munkála-
tok során kiemelt szempont volt az épület I. világhá-
ború előtti jellegének visszaállítása. A Fő utca 127. alatti 
ház építésének pontos ideje nem ismert. Az elmúlt két 
évszázadban az épület többek között csizmadia-mű-
helyként működött, majd később lakásként funkcionált 
a kitelepítésig, majd több család is birtokolta. A 1970-es 
években állami tulajdonba került, mert a tulajdonosok 
elhagyták az országot.
A Tájházat Nagyné Starcz Terézia kezdeményezésére 
hívták életre 2000-ben, néhány évvel később került sor 
a Budakeszi Helytörténeti Egyesület (2007) megalapí-
tására azzal a céllal, hogy a fiatalokat nemcsak a hagyo-
mányőrzésbe, hanem a  kutatómunkákba is bevonják. 
Egyrészt elődeink  szellemi és tárgyi örökségét kívánták 
ezzel megőrizni, másrészt fontosnak tartották a gyöke-
rekhez való kötődés elősegítését.
A Tájházak és Szabadtéri Múzeumok Szövetségének 
elnöke, Dr. Bereczky Ibolya a Magyarországon található 
mintegy 600 tájház szerepéről beszélt ünnepi beszé-
dében, kiemelve, hogy ezekben a múzeumokban nem 
csak az emberi élet vonulatát követhetjük a  bölcsőtől 
a sírig, hanem itt jöhetnek össze az érdeklődők és ezál-
tal a mai modern világunkban itt találhatnak otthonra 
a német közösségek tagjai is.
Bechtold Jakab, a rendezvény házigazdája és a Budake-
szi Helytörténeti Egyesület tagja ezután  részletesen 

ismertette, hogy a  felújítás során az épületen milyen 
munkákat valósítottak meg és milyen forrásokból újult 
meg a Tájház.
Azoknak, akik tárgyi felajánlásukkal, pénzadományok-
kal vagy tanáccsal, munkával segítették a Tájház meg-
újulását Nádas Anna múzeumpedagógus, a  Helytör-
téneti Gyűjtemény vezetője és Molnárné Krizsán Edit, 
a Budakeszi Helytörténeti Egyesület elnöke egy- egy kis 
ajándékkal kedveskedett, amely a  Tájház logóját ábrá-
zoló, a „Milimári Sütiműhely”-ben készült mézeskalács 
volt.
A hangulatos délután tetőpontját az országszerte ismert 
újhartyáni zenész, dalszerző, író Kollár-Klemencz László 
koncertje jelentette. Később Nagy Attila harmonikás 
gondoskodott barátaival a  kitűnő hangulatról. Kicsik 
és nagyok, idősebbek és fiatalok, rokonok és ismerő-
sök köszöntötték egymást a hivatalos megnyitóünnep-
ség után és beszélgettek kötetlenül sütemény, fagylalt 
és üdítőitalok mellett.
Számos kitűnő esemény és élmény jutott eszembe, 
amelyeket egykoron még Édesanyámmal is megéltem  
a  Tájházban: részt vettünk az adventi koszorúkészí-
tésben, nagyon élveztük a  Karácsonyi ünnepségeket 
a  Svábhegyről érkező kántálókkal, a  svábfánk-sütést 
Lujzi néni receptje alapján, a kolbásztöltést, a Húsvét-
hétfőket, a könyvbemutatókat, a „Múzeumok Éjszakája” 
programjait a népviseleti bemutatókkal stb. Mindezek 
szervezése elsősorban Nádas Anna gyűjteményvezető-
nek és családjának volt köszönhető. Örömmel és hálával 
emlékezünk minden kedves órára, amit itt tölthettünk 
el a Tájházban és udvarán. Reméljük, hogy a magyaror-
szági németek kultúrája a Budakeszi közösségben még 
sokáig élni fog.

Herein Mária
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Samu Györgyi matematika szakos tanár

■ Pályázatom címe: A logikus gondolkodás fejlesztése, 
logikai- és stratégia társasjátékokkal. Már nagyon régen 
foglalkozom azzal, hogy a gyerekekkel olyan társasjáté-
kokat játszom, amihez tudok valamilyen célt társítani, 
hogy valamilyen képességük fejlődjön: a logikai gondol-
kodásuk, a kommunikációjuk, a társas kapcsolataikban 
való részvételük, a problémamegoldó tehetségük, hogy 
előre lássák az elkövetkező lépéseiket, vagy ha kell, 
a másik fél reakcióitól függően megváltoztassák a saját 
stratégiáikat. Emellett meggyőződésem, hogy mindez 
kihat a matematikai- és a hétköznapi logikus gondolko-
dásukra is. Ezekkel az általam meghatározott játékok-
kal mindig konkrét képességek fejlesztése a célom.
Attól függően, hogy hány személyes a társasjáték, kör-
beüljük az asztalt. Tulajdonképpen klasszikus, papír
alapú társasjátékok ezek, melyek azt is megkívánják, 
hogy vigyázni kell a játék részeire, felelősséget kell vál-
lalni az eszközért és úgy játszunk, hogy egymásra is 
figyelnünk kell mindvégig. 

Igazából a  90-es években jöttek divatba Magyarorszá-
gon is ezek a játékok.  Én fanatikus vagyok ebben a tár-
sasjáték ügyben, nagy szerencsém, hogy a baráti társa-
ságunkban is űzhetem ezt a hasznos hobbit. Otthon is 
több mint 200 darabból álló gyűjteményem van. Ren-
geteg társasjátékot ismerek és játszok otthon is a gyer-
mekeimmel. És mióta az iskolában komolyan foglalko-
zunk ezekkel, vadászok a neten ezekre a játékokra, hogy 
olcsóbban megvásárolhassam őket, és egy-egy külföldi 
utamon is keresek itthon még nem kaphatóakat.
A legnagyobb sikerélményem ebben a történetben az, 
hogy a diákjaim, a szülők és kollégáim is nem egyszer 
fordulnak hozzám, hogy milyen társasjátékot ajándé-
kozhatnának egy-egy ünnepi alkalomkor. Volt olyan 
is, hogy egy kis ötödikes tanulóm, akit alig ismertem 
még, boldogan mesélte nekem karácsony után, hogy 
ő olyan társasjátékot kért karácsonyra, amit itt játszot-
tunk matekórán.

Budakeszi Oktatásért Pályázat

Budakeszi Város Önkormányzata a 2025-26. tanévben is kiírta a „Budakeszi Oktatásáért” pedagó-
gus pályázatot. Célja, hogy ösztönözze a minőségi nevelési-pedagógiai programok megjelenését, 
innovatív nevelési és oktatási módszerek elterjedését, minőségi változás elérését a Budakeszi isko-
lákban. Cikkünkben most olvasóink megismerkedhetnek a Prohászka Ottokár Katolikus Gimnázium 
két tanára, Samu Györgyi és Kovács András nyertes pályázatának legfőbb céljaival, azok megvalósí-
tási gyakorlatával a mindennapokban.



Kovács András: Tulajdonképpen évtizedekkel korábbi 
időpontra kell visszalépnünk, ha ezekről az előadások-
ról kérdeznek. 2015 szeptembere óta tanítok itt a  Pro-
hászka Ottokár Katolikus Gimnáziumban, de ezek az 
előadások jóval korábban kezdődtek. Egy irodalmi–kul-
túrtörténeti előadássorozat terve, a nemrégiben elhunyt 
Vásáry Tamás zongoraművész és karmester sorozatá-
hoz köthető. A zenén túl című előadás-sorozata adta az 
ötletet, amelyben a nagyszerű zenész, bölcs zenetudós 
kötetlen módon elemezte a hallgatóság számára a zené-
ket, kultúrtörténeti összefüggésbe helyezve a zeneiroda-
lom legszebb alkotásait. 
Ekkor, körülbelül 15–20 éve indítottam útjára A mesén 
túl című sorozatomat, melyben nem csupán mesék-
ről, hanem mindenféle irodalmi művekről beszéltem 
hallgatóságomnak, kultúrtörténeti összefüggésekre 
mutatva rá. Hál’Istennek sokan hallgatták ezeket az elő-
adásokat. Először az Oktogonon, később a Marczibányi 
téren, a  Holnap Háza Rehabilitációs Intézetben, ahol 
mozgássérült emberekkel gondolkodtunk együtt jelen-
tős irodalmi művek, szép versek megindító háttere előtt. 
Később a Zugligeti Szent Család Plébánián folytatódtak 
ezek az előadások, immár Anthologia humana címmel, 
és a sorozat a Hamvas Béla életműsorozat első kötetének 
címét viseli azóta is.
■ Hogyan érkezett meg Budakeszire a sorozat?
K. A.: Nagyon hálás vagyok a  KesziKult megálmodói-
nak és szervezőinek, különösen ’Sigmond Berci bará-
tomnak, hogy fölvetette az előadások folytatásának lehe-
tőségét itt Budakeszin. Nagy megtiszteltetés számomra, 
hogy Budakeszi város önkormányzata ilyen komoly 
elismerésben részesítette kezdeményezésemet, melyre 
boldogító időtöltésként tekintek. Lao-Ce bölcsessége 
motoszkál fejemben, amit az elhívatott munkavégzésről 

mondott: „Válassz olyan munkát, amit szeretsz, és sose kell 
majd dolgoznod”.
E pályázati anyag tulajdonképpen az Anthologia humana 
előadássorozat és a  gimnáziumban végzett munkám 
szintézise, egymásra vetítése. Ezt úgy kell elképzelniük 
a kedves olvasóknak, hogy ebben a félévben havonta egy 
nyílt órát hirdettem meg, amely órákat bárki érdeklődő 
látogathatja. Különböző évfolyamok irodalom óráiról 
van szó, és az itt elhangzottakat kibővítve, átdolgozva 
tárom nagyobb közönségem elé a  havonta jelentkező 
előadássorozatomban.
■ Mi a konkrét célja ezeknek az alkalmaknak?
K. A.: Óriási lehetőséget látok abban, hogy egy olyan 
értékvédő és értékmentő kisközösségben, mint ami-
lyennek Budakeszit ismertem meg, irodalmi, zenei és 
festészeti mesterművek kapcsán, személyes találkozás 
alkalmaira leljenek az itt élők. Embereket kívánok meg-
szólítani, meghívni, az irodalom csupán „szent ürügy” 
az életminőség javításához. Mindenkit várok, aki fogé-
kony a szépre. Arra a szépségre, mely végül – Doszto-
jevszkij szerint – majd megmenti világunkat. 
Pályázati munkám egyik profilja az emelt szintű érett-
ségire való felkészítés is. Tétel-témákat is műsorra tűz-
tem. Az Anthologia humana előadásai nem kronológiai 
sorrendben haladnak. Az elmúlt hónapokban például 
szó esett az ikonfestészetről, Dantéról és Boccaccióról, 
de beszéltem a balladákról vagy Mészöly Miklós Saulus 
című posztmodern regényéről is.
■ Mi kapcsolja össze ezeket az alkalmakat?
K. A.: A legfontosabb számomra az igényesség, az alázat 
és az a magas minőség, amit ezek a csodálatos kulturális 
értékek hordoznak. Tanárként vallom, hogy nagyszerű 
diákjaink számára elengedhetetlenül fontos a kérlelhe-
tetlen ragaszkodás emberi létünk értékeihez. Nagyon 
hálás vagyok családomnak, barátaimnak és iskolámnak. 
Meghatódom, mikor arra gondolok, hogyan támogat-
nak, és támogattak mindig, a  figyelmet értékekre irá-
nyító munkám során. Böjte Csaba mondja, hogy nemes 
kezdeményezésekben mindenkor követőkre találunk. 
Thomas Mann szerint legyen szókimondó és goromba 
az, akinek teljesen igaza van. Goromba nem szeretnék 
lenni, de tudom, hogy a kultúrát, az irodalmat közvetí-
teni diákjainknak – mivel isteni értékekről beszélünk – 
a teljes igazság útja. Bátornak kell lennünk. Óhatatlanul 
találkozunk a munka során a kicsinyességgel és a buta-
sággal, de ez nem baj. Meggyőződésem, hogy ezt is 
derűvel és szeretettel kell kezelnünk, hiszen a szűklátó-
körű irigység is emberségünk része. Éppen az irodalmi 
művekből tanultam meg, hogy ezekhez az emberi tulaj-
donságokhoz is szeretettel viszonyuljunk.
Hálás vagyok diákjaimnak, hogy létükkel, nagyszerű 
gondolataikkal folyvást motiválnak. 
Nemes Nagy Ágnes idézetével foglalom össze érzé-
seimet, megköszönve még egyszer a budakeszi önkor-
mányzat elismerését: „Mesterségem, te gyönyörű, / ki elhi-
teted: fontos élnem. / Erkölcs és rémület között / egyszerre 
fényben s vaksötétben.”	 Horváth Jenő

Kovács András magyar–olasz szakos tanár
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Akikre büszkék vagyunk



■ Pszichológus és nyelvész! Érdekes kettőség! Mi vitte 
ebbe az irányba?
Pléh Csaba: Dunabogdányban, egy sváb faluban nőt-
tem fel az 1950-es években, ahol akkoriban mintegy 1oo 
magyar, un. „telepes család” és 1000 sváb család élt és 
az utca nyelve még a sváb volt. Ebben a közegben akkor 
engem magyar kisgyerekként már óvodás koromban, is 
nagyon izgatott, hogy miképpen lehetséges több nyelv. 
Még saját elméletem is volt, hogy biztos csak a  betűk 
vannak összekeverve, de a  szavak ugyanazok. Ebben 
a  kétnyelvű világban 11 éve koromig éltem Dunabog-
dányban, ahol különösebben nem tanultam meg néme-
tül, de a nyelv és az emberi élet közötti izgalmas viszony 
örökké megmaradt bennem. Tulajdonképpen ez vezetett 
el oda, hogy aztán nyelvész és pszichológus lehettem.
■ Ezt a nagyívű pályát mi tette lehetővé, hisz ön mun-
káscsaládban nőtt fel...

P. Cs.: Már 7-8 éves koromban könyvmoly voltam, 
állandóan olvastam. A  kertben felmásztam a  diófára. 
ahol volt egy különleges „olvasó háromszögem”. Ez 
a magam teremtette olvasói világ akkor számomra egy-
fajta elvágyódást is jelentett, hogy valamivel ki tudok 
emelkedni abból a sáros, nagyon szegény, vidéki közeg-
ből, amit Dunabogdány akkoriban jelentett. Ma ez per-
sze már egy „úri falu”! Az még egy más világ volt! 
Szerencsés alkatnak mondhatom magamat, mert ez az 
érdeklődés és kíváncsiság a mai napig, 80 éves koromra 
is megmaradt! És emellett természetesen jó iskoláim 
voltak Dunabogdányban, majd később a  Ferencváros-
ban. Először a  Mester utcai általános iskolában, majd 
a pszichológiát és logikát is tanító Fáy gimnáziumban, 
ahonnan nagyon sok értelmiségi került ki. Olyan taná-
raink voltak ott az 1960-as évek elején, akik az egy-
házi iskolák megszűntetése után oda kerültek. Ezeknek 
a  nagyon szigorú és következetes tanároknak köszön-
hető, hogy olyan iskolatársaink voltak, akik később 
a Magyar Tudományos Akadémia elnökei lettek (Vizy 
E. Szilveszter, Glatz Ferenc). Összesen 10 akadémikus 
került ki az akkori gimnázium falai közül. És a  mi 
44 fős osztályunkból is tízen lettek orvosok. Én pedig 
1965-ben felvételt nyertem az ELTE pszichológia sza-
kára. majd a nyelvészeti szakot is elvégeztem, s miután 
diplomáztam, ottmaradtam oktatónak az egyetemen. 
A kíváncsiság és a jó iskolák tettek ambiciózussá!
■ Széles spektrumot ölelnek fel a nyelv és a pszicholó-
gia kapcsolódását vizsgáló kutatásai.
P. Cs.: Én leginkább arra vagyok kíváncsi, hogy a nyelvi 
szerkezeteket miképpen érthetjük meg és sajátíthatjuk 
el. Mondok erre egy nagyon egyszerű példát. Nyelvtan 
órákon tanulják a gyerekek a határozó ragok irány hár-
masságát: ba, ban, ból,,.., és ennek van egy sajátos pszi-
chológiája. Én ennek kapcsán arra voltam kíváncsi, hogy 
a gyerekek mikor sajátítják el ezeket. Kiderült, hogy az 
irány típusú, téri ragok jelennek legkorábban, és ez 
azért van, mert a saját cselekvésük irányításával kapcso-
lódik össze a  nyelvi szerkezet kibontakozása. Számos 
Dawn- és Williams-szindromás gyereknél, akiknek téri 
tájékozódási zavaraik vannak, azt is kimutattuk, hogy 
ez a problémájuk hogyan jelenik meg a téri ragok hasz-
nálatában. Persze ez csak egy példa arra, hogy milyen 
párbeszéd van a  nyelv és a  pszichológia között, mert 
amúgy nem csak ezzel foglalkoztam kutatói munkáim 
során.
■ Jelen korunk válaszút előtt áll. Fenntartható-e ez 
a hatalmas ütemű fejlődés és növekedés, javára válik ez 
a világnak?
Ps. Cs.: Nem is a  fejlődés üteme, hanem a  társadal-
mi-gazdasági növekedés az, ami nem tartható. Sokkal 
inkább azon kéne gondolkodni, hogy nemcsak a  kör-
nyezetünk, hanem az emberi viszonyok épségét is őriz-

„A kíváncsiság és a jó iskolák 
tettek ambiciózussá”

8

A Budakeszin élő Pléh Csaba Széchenyi-díjas 
pszichológus, nyelvész, a Magyar Tudományos 
Akadémia rendes tagja, az MTA főtitkárhelyettese 
(2006–2008), a BME Kognitív Tudományi 
Tanszékének alapító egyetemi tanára. Mikor 
jelentős tudományos múltja van az interjúalanynak, 
az újságíró nehéz helyzet elé kerül. Tudományos 
munkásságáról kérdezze interjúalanyát, vagy egy 
kicsit csapongva faggassa őt a világ dolgairól, 
természetesen nem megkerülve tudományos 
életútját. Én az utóbbit választottam, hisz 
egy átlagolvasó számára ez az olvashatóbb, 
színesebb, érthetőbb megoldás, különösen akkor, 
ha a válaszadó – ahogy Pléh Csaba mondja –  
a 80. évén túl is kíváncsisággal éli életét.
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Akikre büszkék vagyunk
zük meg. Az a bibliai hit, hogy állandóan fejlődnünk, 
szaporodnunk, növekednünk kell, mára megkérdőjele-
ződik. Mit mond erre a pszichológia? Sokkal jobb lenne, 
ha többet tudnánk segíteni az emberek kapcsolatain, 
kommunikációjában. 
Mondok erre egy konkrét példát. Ma nemcsak Magyar-
országon, hanem az egész világon óriási feszültség van 
a serdülők nemzedékében, hogy állandóan az okos esz-
közökön lógnak egy másik világban, ahol sokkal fonto-
sabb lett számukra abból a másik világból kapott vis�-
szajelzés, hogy mennyi lájkot- és megosztást kapnak. 
Ebben a  helyzetben nekünk, pszichológusoknak és 
a mérvadó elitnek nagy a felelősségünk, sok a tenniva-
lónk! Tegyük intimebbé és kapcsolat központúbbá az 
életünket, és ne engedjük, hogy technológialag kiszol-
gáltatottá váljon a  jövő nemzedéke! Egy új mozgalom 
indult el az USA-ból, a „Vissza a  játszóterekre”! Kezde-
ményezője, Jonathan Haidt szerint újra meg kell ismer-
tetni az élet tárgyaival a következő generaciót.
■ Gyakorta hangzik el mostanában egy aggodalommal 
teli kérdés. Milyen hatással lesz a  mesterséges intelli-
gencia a jövő világára?
P. Cs.: Én egyelőre nagyon óvatos vagyok ennek meg-
ítélésével. Nagyon sok olyan ígérete van a mesterséges 
intelligencia megjelenésének, mely nem biztos, hogy 
be is fog következni. Egyelőre nézzük a  pozitívumát! 
Korábban az írók, filozófusok azt jósolták, hogy az író-
gép mennyire el fogja rontani a gondolkodást, a kézzel 
való íráshoz képest! Aztán megküzdöttünk az írógép-
pel, ahogy aztán a villanyírógéppel is. És én azt gondo-
lom, hogy ugyanúgy meg fogjuk tudni oldani a magunk 
teremtette rendszer fölött a  kontrollt. Persze majd új 
kiszervezéseket kell megtanulnunk, de továbbra is mi 

leszünk az urak az eszközeink felett – optimista vagyok 
ebben!
■ Remek szellemi és fizikai kondícióban van! Gondo-
lom, tele van tervekkel az elkövetkező időkre is...
P. Cs.: Sok célom van még! Van egy több mint 1200 
oldalas angol nyelvű pszichológiai tankönyvem, ennek 
készítem most egy rövidített, magyar közegre átirt 400-
500 oldalas változatát. Aztán feleségemmel, a  szintén 
pszichológus Boros Ottiliával van egy befejezésre váró, 
közösen írott félkész könyvünk, melynek munkacíme 
„Az igazi különbség”, ami azzal foglalkozik, hogy abban 
a sok „csatában”, amely a női és férfi különbségek között 
zajlik az élet számos területén, mi a sztereotípia és mi 
a valóság a nők és férfiak közötti pszichológiai külön-
bözőségben. A  harmadik – még ugyancsak készülő 
– angol nyelvű kis könyvet pedig két egykori tanítvá-
nyommal közösen írjuk, a  társas elméről és a  társas 
gondolkodás keletkezéséről az emberré válás során. Éle-
tem során, mintegy húsz kötetem jelent meg.
■ Több évtizede Budakeszin él.
P. Cs.: 35 éve költöztünk az akkor még nagyközség 
Budakeszire – a  Zichy Péter utcába – egy félig-med-
dig házilagos kivitelű sorházba, amit több éven át épí-
tettünk akkoriban. Érdekes emléke ezeknek az évtize-
deknek, hogy két unokánk, akik Prágában élnek, egy 
időben néhány hónapig ugyanabba a Pitypang óvodába 
jártak, mint egykoron a  lányunk. Akkor még volt ott 
egy-két óvónő, aki emlékezett a lányunkra.
Budakeszi egy nagyon befogadó közeg számunkra mind 
a mai napig. Feleségem a barátnőivel – a budakeszi erdő 
lehetőségeit kihasználva – évtizedek óta egy csapatban 
fut. Én pedig úszni járok a közeli tanuszodába.

Horváth Jenő
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Helyszín: Budakeszi, Iskolaudvar (Árpád fejedelem tér 1.)
Jegyvásárlás: keszikult.hu/nyari-estek/
Erkel Ferenc Művelődési Központ Nonprofit Kst.
2092 Budakeszi, Fő u. 108.
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kedd 20:0007. CSAK A KALAP 
MARAD

Játsszák: BOTOS ÉVA, 
SZŐLŐSKEI TÍMEA, 
VADÁSZ GÁBOR, 
SZABÓ SIPOS BARNABÁS 
színművészek.

08. JAMBALAYA 
ZENEKAR

szerda 20:00

BALLA GÉZA 
BORKÓSTOLÓ
AZ ARAD-MÉNESI 
BORVIDÉKRŐL

A koncert a New Orleans-i jazz 
és blues világát hozza el 
lendületes „old school” stílusban.

10. TÓTH ABIGÉL & 
KISZEL JENNIFER 
A MEGASZTÁR döntőse és 
legkülönlegesebb versenyzője. 
Két fiatal tehetség egy esten.
 

péntek 20:00

09. csütörtök 20:00

Hét bor. Hét férfi. 
Különbözőek, sokszínűek, 
külön - külön eredetiek.

VIVAT BACCHUS 
ÉNEKEGYÜTTES
BOR, DAL, KULTÚRA

ZENÉS IRODALMI JÁTÉK
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A vendéglő története több mint száz évre nyúlik vis�-
sza. A Budakeszi bejáratánál álló ingatlanon az 1890-
es évektől borospince és italkimérés működött, amely 
a Perner család kezelésében volt. A pince és maga az 
ingatlan házassági kapcsolat révén az 1900-as évek ele-
jén a  Mocthnek család (ifj. Motchnek Lőrinc) kezébe 
került, mely mintegy 400 fő befogadására is alkalmas 
volt. A 20. század elején attól vált híressé a nagyven-
déglő, hogy az akkor még ritkaságnak számító gramo-
fon szolgáltatta a  zenét a  konflison érkező vendégek-
nek.

Sok évtizedes működés után 1950-ben államosítot-
ták az ingatlant és a vállalkozást. Az államosítást után 
a vendéglő a Földműves Szövetkezet kezelésébe került, 
majd pedig 1952-től a  Budakörnyéki Vendéglátó Vál-
lalat volt az üzemeltető, ekkortól kezdve már Gomba 
vendéglőnek nevezték. Aztán a Gomba lassanként egy-
szerű italkiméréssé változott, melyet a közeli szanató-
rium betegei is előszeretettel keresték fel.
1962-től egészen a  rendszerváltásig Szarvas presszó 
néven működött a hely. Ezt követően ismét magántu-
lajdonba került, és Gesztenyéskert étterem néven vár-
ták a vendégeket. A Gesztenyéskert 2023-ban bezárt, és 
a helyén Cziniel néven egy elegáns cukrászda várja az 
édesszájú vendégeket 2025 nyarától.

Horváth Jenő

Egy cukrászda több mint 100 éves története

Motchnek-féle nagyvendéglő, 
Gomba, Szarvas presszó, 
Gesztenyéskert, Cziniel cukrászda

Budakeszi, Szanatórium utca. Bizonyára kevesen 
tudják, hogy az utcának csak a Cziniel cukrászda 
felőli oldala tartozik Budakeszihez közigazgatásilag. 
A másik oldala, melyet ugyancsak lakóingatlanok 
öveznek, Budapest 12. kerületéhez tartozik. 
Sajátos helyzet, hisz a budapesti oldalon élők is 
minden bizonnyal budakeszi identitásúak. És még 
egy érdekesség: a közigazgatási határvonal nem 
az út közepén húzódik, hanem a jobb oldali 
lakóingatlanok járdája. És ha már említésre 
került a tavaly megnyílt Cziniel cukrászda, 
akkor ismerkedjünk meg a cukrászda számos 
tulajdonosváltást is megélt több mint 100 éves 
történetével.

A Motschnek vendéglő valamikor az 1930-40-es években

A Perner család borospincéje 1914-ben

A Gesztenyés kert a ’70-es évek tájékán
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A Szarvas presszó és kerthelyiség az 1980-as években

A Gesztenyés kert 1990 után

A Cziniel cukrászda és kávéház napjainkban

A Google Streetview titkai
Új sorozatunkban a Google térkép segítségével utazunk vissza az időben: az aktuális és 
15 évvel ezelőtti utcaképekből csemegézünk. Az első fotópár a Fő teret mutatja egykori 
és jelenlegi állapotában. Az önkormányzat 2015-ben kivásárolta az itt található szlömös 
ingatlanokat, majd azokat elbontva több mint 6000 négyzetméteres teret hozott létre, 
amely 2023-ban az egykori tüdőgondozó lebontásával vált teljessé. Itt épülhetett meg az 
új szakrendelő, és ez a tér ad helyet a hamarosan épülő művészetek házának is.

Streetview – Budakeszi, Fő tér, 2011 Streetview – Budakeszi, Fő tér, 2025



A Budakeszi Metodista Gyülekezet meghívója
Szeretettel hívjuk és várjuk Önt és kedves családját

PÜNKÖSDI, KONFIRMÁCIÓS ISTENTISZTELETÜNKRE,
ahol konfirmandusaink hitvallást tesznek és megerősítik 
elköteleződésüket Isten és az egyház közössége mellett.

Időpont:  
2026. május 24., vasárnap, 10 óra

Helyszín:  
Budakeszi Metodista Templom, 
Rákóczi utca 2.

Igét hirdet:  
Szuhánszky T. Gábor metodista 
lelkész

Vendéglátó:  
a Budakeszi Metodista Gyülekezet

„Senki a te ifjúságodat meg ne vesse, hanem 
légy példa a hívőknek a beszédben, a maga­
viseletben, a szeretetben, a hitben, a tiszta­
ságban.” (1 Tim 4:12 vers)
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EGYHÁZMEGYEI
 KÓRUSTALÁLKOZÓ
az Északpesti Református Egyház- 
megye gyülekezeti kórusainak 
szolgálatával

A BUDAKESZI 
REFORMÁTUS 
TEMPLOMBAN
2026. május 17., vasárnap, 15 órakor

2092 Budakeszi, Fő u. 159.

Énekeljetek az Úrnak, áldjátok nevét.
Zsolt 96,2



2.1.2.1. KÖTELEZŐEN MEGVALÓSÍTANDÓ, ÖNÁLLÓAN 
NEM TÁMOGATHATÓ TEVÉKENYSÉGEK:

a) Energiahatékonyságot növelő korszerűsítések: a  tervezett 
fejlesztés keretében energiahatékonyságot növelő fejlesztés-
ként homlokzati hőszigetelés, lábazati hőszigetelés, árkád 
hőszigetelés, padlás hőszigetelés, nyílászáró csere, napelem 
telepítése valósul meg. A tervezett tevékenységek a Pályázati 
Felhívás 2.1.2.1. pontjának e) alpontjához illeszkednek. 
b) Akadálymentesítés: a beruházás részeként projektarányos 
akadálymentesítés kerül megvalósításra, mely az épületbe 
történő akadálymentes bejutást, a meglévő lift akadálymen-
tes liftként történő felújítását, a  földszinten 1 db akadály-
mentes mosdó kialakítását, valamint a  belső felújításokkal, 
átalakításokkal érintett földszint akadálymentesítését foglalja 
magában. E tevékenység a Pályázati Felhívás 2.1.2.1. pontjá-
nak b) alpontjához illeszkedik.
c) Kötelező tájékoztatás és nyilvánosság biztosítása: A projekt 
előkészítési és megvalósítási szakaszában – összhangban az 
„ÁÚF 21-27” c. dokumentum 10. fejezetében, a „Kedvezmé-
nyezettek tájékoztatási kötelezettségei Plusz” c. útmutató-
ban, valamint az „Arculati Kézikönyv Pluszban” foglaltakkal 
– kötelező nyilvánossághoz kapcsolódó feladatok kerülnek 
megvalósításra. A  tervezett beruházás céljainak összefogla-
lása: A fejlesztés célja a modern kulturális közszolgáltatáshoz 
történő hozzáférés javítása, sokszínűbb kulturális programok 
kínálata, s ezáltal a  lakosság számára a  szabadidő hasznos 
eltöltési lehetőségeinek javítása, a fejlesztéssel érintett épüle-
ten energiahatékonyságának növelése, külső megjelenésének 
modernizálása, s így egy vonzóbb, élhetőbb, fenntarthatóbb 
települési környezet kialakítása. 
A Pályázati Felhívás 2.3. pontjában rögzített valamennyi rele-
váns elvárásnak megfelel a projekt, melynek részletes bemu-
tatását a Projekt Megalapozó Dokumentuma rögzíti. 
A Pályázati Felhívás 2.4. pontjában rögzített horizontális 
szempontok a  projektben érvényesítésre kerülnek, az erre 
vonatkozó részletes leírást a karakterkorlátra tekintettel szin-
tén a Megalapozó Dokumentum tartalmazza, mely reflektál 
és hozzájárul a Felhívásban és a Helyi Esélyegyenlőségi Prog-
ramban megfogalmazott célok eléréséhez. 
Az engedélyes és kiviteli tervek elkészítését megfelelő szak-
mai tapasztalattal rendelkező tervezőiroda végzi. A  projekt 
keretében műszaki ellenőr kerül alkalmazásra, biztosítandó 
az építési beruházás megfelelő színvonalú megvalósítását. 
A  kivitelező kiválasztására közbeszerzési eljárás keretében 
kerül sor, melynek lebonyolításához a Pályázó közbeszerzési 
szakértő segítségét veszi igénybe. A projekt konzorciumban 
valósul meg. A projektmenedzsment feladatokat külső szak-
értő szervezet látja el. A projektben elérendő célok maximáli-
san összhangban vannak a felhívásban meghatározott célok-
kal.
További információ kérhető:
Budakeszi Polgármesteri Hivatal
Műszaki Osztály
23/535-710

A Terület-, és Településfejlesztési Operatív Program Plusz 
(TOP PLUSZ) az Európai Unió közreműködésével 380 millió 
forint vissza nem térítendő támogatást nyújt a projekt meg-
valósítására.
Az Erkel Ferenc Művelődési Központ Budakeszi központi 
részének egyik ikonikus épülete, mely 1981-ben került 
átadásra. Az épület funkciója, rendeltetése az elmúlt 45 
évben jellemzően nem változott, jelentős változtatás az épü-
leten sem kívül, sem belül nem történt ez idő alatt. Az elma-
radó fejlesztések eredményeképpen az épület műszaki álla-
pota folyamatosan romlik, külső megjelenése és belső terei 
elavultak. A  jelenlegi épületszerkezeti és gépészeti megol-
dásokat vizsgálva megállapítható, hogy azok nem felelnek 
meg a modern kor elvárásainak, valamint a hatályos jogsza-
bályok előírásainak. A fentiekre tekintettel Budakeszi Város 
Önkormányzata a  Művelődési Központ épületének fejlesz-
tését kívánja megvalósítani. A projekt elsődleges megvalósí-
tási helyszíne a 1385 helyrajziszámú ingatlan, továbbá a fej-
lesztés kismértékben érinti a 1386 helyrajziszámú ingatlant 
is. Mindkét ingatlan tulajdoni viszonyai rendezettek, azok 
100%-ban Budakeszi Város Önkormányzatának tulajdonát 
képezik. 
A projekt keretében megvalósítandó tevékenységek az aláb-
biak szerint foglalhatóak össze:

2.1.1 ÖNÁLLÓAN TÁMOGATHATÓ TEVÉKENYSÉGEK:

a) Az Erkel Ferenc Művelődési központ földszinti részének 
belső felújítása, átalakítása: A  földszinti előcsarnok bejárati 
portáljainak cseréje mellett a belső üvegfalas lehatárolása is 
elbontásra kerül, így lehetőség nyílik az üzemeltetési iroda 
és a gyerekkönyvtár átalakítására, alapterületük növelésére, 
valamint a  kettő között egy új akadálymentes WC-mosdó 
kialakítására. A jelenlegi ÉNY-i sarokban lévő iroda klubhe-
lyiséggé kerül átalakításra. A meglévő kiállítási tér leválasz-
tásra kerül, s az újonnan létrejövő helyiség az igazgatói irodá-
nak ad helyet. Ehhez kapcsolódóan szükséges a homlokzati 
nyílászárók átalakítása is a  megfelelő bevilágítás biztosítá-
sára. Az új válaszfalak szerelt fémszerkezetű, gipszkarton 
burkolatú szerkezetként, az akusztikai igényeknek megfe-
lelő módon kerülnek megépítésre. A megvalósuló átalakítá-
sok szükségessé teszik a  kapcsolódó erős- és gyengeáramú 
hálózat átalakítását (világítás, dugaljak, internetcsatlakozási 
pontok stb.). 
A fentiekben részletezett tevékenység a  Pályázati Felhívás 
2.1.1. pontjának C) II. b) b2) alpontjához illeszkedik.
b) Új előtér/fogadórész kialakítása: A  fejlesztés keretében 
a  jelenlegi bejáratok átalakításra kerülnek. A meglévő bejá-
rati portálok elbontása után a most szabadtéri megközelítésű 
lift védett belső térbe helyezéséhez új előtér/fogadórész épül 
a  bejárati előlépcső előtt, az árkádtér üvegfallal, valamint 
helyenként épített kőburkolatos fallal történő lehatárolásával. 
Itt lehetőség nyílik egy „mini” galériasarok kialakítására is. 
E beruházási elem a Pályázati Felhívás 2.1.1. pontjának C) II. 
b) b2) alpontjához illeszkedik.

Önkorm
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valamint a KTK előírásai szerint, az Arculati Kézikönyvben 
rögzített elvárások alapján kerül sor. A  kötelező nyilvános-
ság biztosításának költsége a projektben az átalány költségek 
között került tervezésre.
b) Akadálymentesítés: A Felhívás 2.3.(B) 1) a) pontjában rög-
zített követelményeknek megfelelően, az épületben akadály-
mentes belső terek, közlekedők, átjárók, mosdó, lift, bejárati 
ajtó illetve a külső környezet során akadálymentes parkoló-
hely kialakítása tervezett.
e) Energiahatékonysági és a  megújuló energiafelhasználás 
bővítése szempontok érvényesítése: Az épület fűtési-hűtési 
igényét a  tervezett levegős hőszivattyús rendszer biztosítja. 
A  tervezett hőszivattyús rendszer el tudja látni az épület 
hűtési-fűtési igényét, valamit HMV igényét. Az épületben 
központi padlófűtés és fan-coil hűtés kerül kialakításra.
Jelen projekt keretében az infókommunikációs akadálymen-
tesítés és azbesztmentesítés nem releváns.
A Felhívás 2.4 fejezetben előírt horizontális elvárások és 
követelmények teljesítése: A projekt megfelel a horizontális 
követelményeknek. 
Az engedélyes és kiviteli tervek elkészítését megfelelő szak-
mai tapasztalattal rendelkező tervezőiroda végzi. A projekt 
keretében műszaki ellenőr kerül alkalmazásra, biztosítandó 
az építési beruházás megfelelő színvonalú megvalósítását. 
A  kivitelező kiválasztására közbeszerzési eljárás keretében 
kerül sor, melynek lebonyolításához a Pályázó közbeszerzési 
szakértő segítségét veszi igénybe. A  projektmenedzsment 
feladatokat külső szakértő szervezet látja el. A  projektben 
elérendő célok maximálisan összhangban vannak a felhívás-
ban meghatározott célokkal.
A projekt előrehaladásáról a Budakeszi Hírmondó folyama-
tosan beszámol.
A projektről bővebb információt a https://varoshaza.budake-
szi.hu/budakeszi-belteruleti-utak-fejlesztese/ oldalon olvashat-
nak.
További információ kérhető:
Budakeszi Polgármesteri Hivatal
Műszaki Osztály
muszak@budakeszi.hu
23/535-710

A Terület-, és Településfejlesztési Operatív Program Plusz 
(TOP PLUSZ) az Európai Unió közreműködésével mintegy 
1,107 milliárd forint vissza nem térítendő támogatást nyújt 
a projekt megvalósítására.

Budakeszi Város Önkormányzata jelen pályázat keretében 
két megvalósítási helyszínen a 2092 Budakeszi, Fő utca 1387 
helyrajzi számon található, jelenleg közösségi téren, illetve 
a  2092 Budakeszi, Patak utca 2747/15 helyrajziszám alatti 
területen kíván fejlesztéseket megvalósítani. A  fejlesztés 
célja a lakosság számára a szabadidő hasznos eltöltési lehe-
tőségeinek javítása, egy vonzóbb, élhetőbb, fenntarthatóbb 
települési környezet kialakítása. A  projekt elsődleges meg-
valósítási helyszíne a  Budakeszi, önkormányzati tulajdon-
ban lévő 1387 (korábban 1387; 1388; 1392 és 1393) hrsz-ú, 
másodlagos helyszínét a 2747/15 helyrajzi számon található 
ingatlan adja, mely reflektál és hozzájárul a Felhívásban és 
a Helyi Esélyegyenlőségi Programban megfogalmazott célok 
eléréséhez. A  projekt konzorciumban valósul meg. Össz-
hangban a pályázati felhívás 2.1-es pontjával, a projekt kere-
tében a következő fejlesztések tervezettek:

2.1.1 ÖNÁLLÓAN TÁMOGATHATÓ TEVÉKENYSÉGEK:

B) Belterületi zöldinfrastruktúra fejlesztése I. Önkormány-
zati vagy többségi önkormányzati tulajdonban lévő gazda-
sági társaság tulajdonú, közhasználatú zöldterületek és zöld-
felületek rekonstrukciója, kialakítása, építése pont keretén 
belül:
1) A  projekt másodlagos megvalósítási helyszínén a  Buda-
keszi, 2747/15 hrsz-on elhelyezkedő mintegy 700 négyzet-
méteres zöldterület fejlesztése fog megvalósulni. A projekt 
keretében tervezett aktív rekreációs zöldterület (játszótér) 
kialakítása, illetve a  terület rendeltetésszerű használathoz 
szükséges eszközbeszerzés tervezett. 
A tervezett beruházás a felhívás által előírt valamennyi rele-
váns műszaki-szakmai elvárásnak megfelel, amely a  Pro-
jekt-előkészítő Tanulmányban kerül bemutatásra.
C) Közösségi, kulturális, sportolási infrastruktúra, IKT és 
okos települési fejlesztések alpont keretén belül II. Közös-
ségi célú tevékenységek:
1) A projekt elsődleges megvalósítási helyszínén egy új, 500 
fő befogadására alkalmas, közcélokat szolgáló multifunkciós 
közösségi épület kialakítása tervezett, amely művelődési 
házként, valamint konferencia- és színházteremként is fog 
funkcionálni. 
A közösségi ház látogatóinak kiszolgálásához szükséges, 
ingyenesen használható parkolási infrastruktúra kialakí-
tására, valamint az épület környezetében található köz- és 
zöldterületek fejlesztésére is sor kerül majd.
2) Eszközbeszerzés: a  közösségi épület berendezéséhez, 
működéséhez szükséges eszközök is beszerzésre kerülnek.

2.1.2.1. KÖTELEZŐEN MEGVALÓSÍTANDÓ, ÖNÁLLÓAN 
NEM TÁMOGATHATÓ TEVÉKENYSÉGEK:

a) Nyilvánosság biztosítása: A  projekttel kapcsolatos tájé-
koztatási és nyilvánossági tevékenység a  projekt előkészítő 
szakaszától egészen a megvalósítási szakasz végéig az ÁUF, 
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Tarkabarka-Kunterbunt Óvoda

Tavaszi élmények

Mindig nagy öröm, izgalom, mikor 
közeleg a  tavasz. A  gyerekek vágy-
nak az udvarra, ki a  természetbe, 
és pedagógusként is különleges 
élmény gyermekszemmel rácso-
dálkozni a  világra – a  nyíló tava-
szi virágokra, a  hazaérkező mada-

rakra, a  melegedő időben előbújó 
rovarokra. Óvodánkat ebben az idő-
szakban nem a híres tavaszi fáradt-
ság jellemzi, inkább az ébredezés, 
a zsongás hangulata járja át a gyere-
kek természetének és a  sok színes 
programnak köszönhetően. 
A tavaszi ünnepek és egyéb neve-
zetes napok lehetőséget adnak 
rá, hogy sok kisebb terület mel-
lett három nagy, fontos témakört 
körbejárjunk. Március 15. nem-
zeti ünnepünk alkalom arra, hogy 
a  magyarságról és hovatartozásról 
beszélgessünk. A  Föld napja ápri-
lis 22-én emlékezteti a  gyerekeket 
és a  felnőtteket arra, hogy egyetlen 
élhető bolygónkat, a  Földet óvjuk. 
Óvodánkban kiemelt szerepe van 
a  német nemzetiségi identitásnak, 
és hagyományoknak. Ennek megis-

merésére lehetősége van a gyerekek-
nek a Kitelepítés napján (március 19.) 
és a TrachtTagon (április 24.).
Évek óta hagyomány intézmé-
nyünkben, hogy március 14-én 
eljön hozzánk a Hagyományőrző 2. 
Budai Honvédzászlóalj, és bemu-

tatót tart a  gyerekeknek. Ez 
idén is így történt, ezzel mél-
tón emlékezve nemzeti ünne-
pünkre. Ennek a  napnak 
a sikerességéhez mindig fon-
tos a pedagógusok és csopor-
tok előkészülete, az ünneplést 
megelőző tevékenységek. 
A Föld napján a természet sze-
retete és a környezet védelme 

került előtérbe. A gyerekekkel virág-
palántákat ültettünk, amiket az 
óvoda ablakainál helyeztünk el és az 
óvodásainkkal közösen gondozunk. 
Idén a TrachtTag különösen élmény-
dús volt. A Katica csoport, mint isko-

lába készülő nagycsoport meghí-
vást kapott egy városi ünnepségre, 
melyet a Városháza előtti téren tar-
tottak. Erre készültek a  gyerekek 
és pedagógusaik egy német táncos 
műsorral. A csoport kiválóan szere-
pelt, de a nap még nem ért véget, az 
óvoda által szervezett TrachtTagon 
is részt vettek. A  Katica csoport és 
óvodánk kis tánccsoportja magára 
öltötte a  nemzetiségi ruhákat. Tar-
tottunk ruhabemutatót, és sváb 
zenére táncoltunk, közös táncházzal 
zártuk a napot. Természetesen a jól 
megérdemelt jutalom sem marad-
hatott el. Budakeszi Város Német 
Önkormányzata jóvoltából ebéd 
előtt a  Gräfl Cukrászdában fagyiz-
hattak óvodásaink. 
Április végén egy német delegá-
ció járt óvodánkban Paderbornból, 
akik részt vettek Mayer Edina német 
nemzetiségi előadásán, majd az óvo-
dapedagógusok által előadott német 
mesedramatizáláson és közös ének-
lésen.
A tavasz még korántsem ért véget, 
sok örömöt és élményt tartogat még 
számunkra, amit izgatottan várunk. 

Nagy Lilla óvodapedagógus
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Szivárvány Óvoda

Csipegetőnap volt óvodánkban
Nagy szeretettel hívtuk és vártuk  a Budakeszi Szivár-
vány Óvodába április 16-án, csütörtökön egy kis közös 
játékra az érdeklődő gyerekeket, családokat. Lelke-
sen készülődtünk mindannyian erre a  délutánra. Aki 
átlépett a „hívogató kapunkon”, biztosra vesszük, hogy 
igen jól érezte magát!  A gyerekek megismerkedhet-
tek és együtt játszhattak az óvónénikkel, a szülők pedig 
beszélgethettek velünk arról, milyen is az élet a mi kis 
ovinkban.
Köszönjük, hogy ilyen sokan eljöttetek hozzánk, velünk 
voltatok és együtt tevékenykedhettünk. Szeretettel 
várunk Benneteket szeptembertől csoportjainkban!
Hálásan köszönjük Dirda Máté szüleinek segítségét 
a dekorációk elkészítésében.
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A Széchenyi István Általános Iskola és a Nagy Sándor 
József Gimnázium mit sem sejtő diákjai igazi megle-
petésben részesültek, hiszen rögtönzött viselettörténeti 
bemutatókon ismerhették meg a kis- és nagy-magyar-
országi tájegységek sokszínű világát Mózesné Kulánda 
Kitti, a  Hétlépés Táncegyüttes elhivatott vezetőjének 
közreműködésével, aki a  bemutatott sárközi, kalocsai, 
mezőségi, szilágysági és székely viseletek egy részét 
saját kezűleg készítette. Az érdeklődő diákok táncbemu-
tatókat is élvezhettek az osztálytermekben, majd a  lel-
kes táncosok a Budakeszi Német Nemzetiségi Általános 
Iskola diákjaival – akik a hagyományos sváb TrachtTag 
alkalmából szintén viseletet öltöttek – varázsolták el 
táncaikkal a meglepődött járókelőket az önkormányzat 
előtti téren. Az esemény délután is folytatódott, hiszen 

a Hétlépés Táncegyüttes fiataljai tovább járták a várost, 
pompás kalotaszegi, szatmári és mezőségi viseleteik-
ben jelentek meg az utcán, a buszon vagy akár a bolt-
ban. Életörömmel teli táncaikkal méltó módon idézték 
meg a magyar népi kultúra gazdagságát, és segítettek 
abban, hogy színesen ünnepelhessük a népviselet nap-
ját Budakeszin. Te is találkoztál velük?

A Népviselet Napja  
Budakeszin

Április 24-én, a népviselet napján Buda
keszi utcái valóságos élő néprajzi kiállítás-
sá változtak: a város lakói lépten-nyomon 
szebbnél szebb hagyományos öltözetekben 
gyönyörködhettek.

Rövidfilm készült budakeszi néptáncosokkal, 
székelyekkel, svábokkal és népzenészekkel. Itt meg

tekinthető: https://www.keszikult.hu/hagyomanyorzes
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A  magyar költészet napja alkalmából a  város kultúr-
pontjainak példaértékű összefogásából megszületett 
KesziKölt messze túlmutatott egy hagyományos meg-
emlékezésen: igazi élményekkel teli irodalmi kalanddá 
vált, amelyen együtt szórakozhatott az egész család.
A pecsétgyűjtő állomásokból álló rendezvény során 

a  Nagy Gáspár Városi Könyvtár különleges verscsere-
ponttá alakult, ahol a  költemények új gazdára leltek, 
míg a Betűtészta könyvesbolt játékos dalszövegpárosító 
feladatokkal invitálta szellemi kihívásra a résztvevőket. 
Eközben a KesziKult épülete igazi alkotóműhellyé vál-
tozott: kézműves foglalkozások, ólombetűs nyomdá-
szat és rímfaragó játékok pezsdítették fel a hangulatot; 
ezzel is bizonyítva, hogy a költészet nem csupán olvas-
ható, hanem át is élhető.
Külön köszönet illeti a Mondj Te is egy verset Egyesület 
lelkes önkénteseit, akik a „rímet termő” versfa árnyé-
kában várták a  bátor jelentkezőket – és bizony, nem 
maradtak versmondók nélkül. A  jókedvű délelőt-
töt egy kötetlen író-olvasó találkozó koronázta meg, 
ahol a  János vitéz-kód című ifjúsági regény kapcsán 
a szerző, Szabó Borbála mesélt alkotói folyamatairól, és 
bepillantást engedett a prózaírás kevésbé ismert kulis�-
szatitkaiba.
A nap méltó lezárásaként a SzeletCake cukrászda pecsét-
gyűjtésért járó jutalomfagyija szó szerint megédesí-
tette ezt az élményekben gazdag ünnepet. Köszönjük 
mindenkinek, aki részt vett, alkotott, velünk játszott 
és verselt – és köszönjük, hogy bebizonyíthattuk, hogy 
a költészet él, közösséget teremt, és képes izgalmas ese-
ménnyé varázsolni egy tavaszi napot Budakeszin.

KesziKölt – költészet napja 
a KesziKultban

A kikelettel Budakeszire idén nem csupán a régóta 
várt tavasz érkezett meg, hanem vele együtt a ver-
sek is életre keltek! 

Élettel telt meg a PatakPark 
a családi majálison
Talán az eddigi legszínesebb ren-
dezvény zajlott a  PatakParkban: 
az egész napos családi majálist. 
A Makkos lábánál, Nagyszénászug 
kapujában fekvő árnyas tér megele-
venedett: kíváncsi gyereksereggel, 
akik izgatottan hallgatták az „állati 
jó” állatbemutatót, sportos szülők-
kel, akik a  pingpongasztaloknál 
és tollaslabda pályákon játszottak, 
zenekedvelőkkel, akik a  délutáni 
koncerteket várták. Már a délelőtti 
órák is mozgalmasan teltek, csalá-
dok, baráti társaságok és kirándulók 
érkeztek, hogy közösségi élmény 
legyen számukra a munka ünnepe. 
Sokan kerékpárral jöttek, hiszen 
bicikli akadálypályával is vártuk 
a kicsiket, akik nagy elszántsággal 

teljesítették az ügyességi próbát. 
Különlegességekkel is készültünk: 
a  gyermekek a  megunhatatlan 
ugrálóvárak mellett mini hordó-
vonaton zakatolhattak; a  nagyob-
baknak és a  gyermeklelkű felnőt-
teknek az élőemberes óriáscsocsó, 
az óriás sakk, a pétanque és a Tár-
sasSuli játékai jelentettek önfeledt 
kikapcsolódást. A  délutáni „chill 
élőzene” igazi fesztiválhangulatot 
varázsolt a  PatakParkba, amely-
hez a kiváló gasztronómiai kínálat 
is hozzájárult: a Vidéki Pecsenyés, 
az Etyeki kézműves sörök, csavaros 
fagylalt és parázson sült kürtőska-
lács csábították a  látogatókat. Este 
kertmozi tette teljessé az ünnep-
napot, a  Magyar menyegző című 

film fergeteges néptáncos jelenetei 
azokat is elvarázsolták, akik nem 
a  népzene szerelmesei. Ez a  nap 
nemcsak a  kikapcsolódásról szólt, 
hanem arról is, hogy a  budake-
sziek a  hosszú téli hónapok után 
újra közösségben töltsenek el egy 
szép tavaszi napot a szabadban. Az 
idei családi majális bebizonyította: 
a  PatakPark méltó helyszíne váro-
sunk közösségi eseményeinek.

Molnár Judit, KesziKult
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KesziKult m
elléklet

Hunyadi János a  korabeli ábrázolá-
sok alapján nagybajuszú öregúrként 
él képzeletünkben, pedig valójában 
a  nándorfehérvári győzelem ide-

jén alig 50 éves lehetett. A Bán Mór 
könyve nyomán született, 2025-ben 
bemutatott nagyszabású filmsorozat 
hitelesen ábrázolja, és megrázóan 

állítja elénk azt a  tragédiát, hogy 
a  hadvezér a  győzelem után mind-
össze két héttel pestisben meghalt. 
A záróepizód vászonra vitte mind-
azt, amit a nándorfehervári csatáról 
tudunk a történelemből, lenyűgöző 
látványvilágában pedig olyan hason-
lóságok is visszaköszönnek, mint 
Hunyadi László arcképe Benczúr 
Gyula „Hunyadi László búcsúja” 
című híres festményén. Bán Mór 
íróval, Törőcsik Franciska és Kádár 
L. Gellért főszereplőkkel Önök is 
találkozhatnak június 1-jén, hétfőn 
18 órakor a Prohászla Ottokár Kato-
likus Gimnáziumban, ahol a  nán-
dorfehérvári csatáról szóló látványos 
epizódot is levetítjük, mozivászon 
méretben.

A világ legnagyobb diadala!
Minden országban, minden délben ő érte szólnak 
a harangok több mint 500 éve.

 KÖZÖNSÉGTALÁLKOZÓ ÉS MOZI
SZTÁRVENDÉGEKKEL

TÖRŐCSIK FRANCISKA
BÁN MÓR

KÁDÁR L. GELLÉRT

JÚNIUS 1.
hétfő 18:00

Helyszín:
Prohászka Ottokár 

Katolikus Gimnázium
jegyek: keszikult.hu

Hunyadi László arcképe Forrai Áron színművész alakításában és Benczúr Gyula 
festményén

Találkozz 
a legendákkal 
egy mozijegy 

áráért!
Jegyek elővételben: 

keszikult.hu
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közösségek, 
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HÉTFŐ Foglalkozásvezető: Időpont:

KEDD

SZERDA

CSÜTÖRTÖK

PÉNTEK

ÉVELŐK NÉPDALKÖR 2 hetente 09:00-10:30
 

KEREKÍTŐ-MONDÓKÁZÓ 10:00-10:30
 

KEREKÍTŐ-MANÓTORNA 10:45-11:15
 

KISBOJTÁR NÉPTÁNC 16:15-17:30

ZUMBA 18:00-19:00
 

ZENEBÖLCSI 10:00-10:50
 

NATÚRKOZMETIKA SZAKKÖR 18:00-tól
 

GYÖNGYFŰZÉS SZAKKÖR 17:00-19:00
 

SENIOR ÖRÖMTÁNC 
SENIOR ÖRÖMTÁNC / ÜLVE

09:00-10:30
11:00-12:00
 

HASTÁNC/HALADÓ 18:00-19:30
 

MONDJ TE IS EGY VERSET Havonta 2. hétfő, 18:00-tól
 

FENYŐGYÖNGYE NYUGDÍJAS KLUB 15:00-18:00

BOROSTYÁN NYUGDÍJAS KLUB 15:00-18:00
 

BUDAKESZI NÉPDALKÖR 18:00-19:00
 

TÖKMAG TÁNCHÁZ / 
MESETERÁPIA

heti váltásban 16:30-tól

HANGÖSVÉNY 10:00-10:50
 

Nyitrai Lilla
 Dulai Rita
 Dulai Rita
 

Császár Réka

Aznar-Martinez Izabella
 

Draskóczy Lídia
 

Morvay Zsófi
 

MAKRAMÉ SZAKKÖR 18:00-tól
 

Staub Márti
 

Körmendi Csilla
 

Szalai Marcsi
 

Kovácsné Gellért Judit
 

Borbély Sándor
 

HORGOLÁS SZAKKÖR 17:00-tól

PAPÍRFONÁS SZAKKÖR 18:00-tól

SENIOR ÖRÖMTÁNC 17:00-18:30

Szarka Attila

Eszes Hajnal

Szalai Marcsi

CSIKUNG 18:00-tólSzerényi István

Somlóváriné Hugi

Bomba Jolán

Kis Csongor Áron
 

Draskóczy Lídia
Kiss Szilvia

Jakab Ildikó Emese
 

Programjainkkal kapcsolatban 
érdeklődjön irodánkban: 
Erkel Ferenc Művelődési Központ 
(2092 Budakeszi, Fő utca 108.)
Vagy honlapunkon: www.keszikult.hu.

Elérhetőségeink:
Telefon: +3623 451 161
Mobil: + 3620 260 0745
Email: info@keszikult.hu

KÖZÖSSÉGI PROGRAMOK
MINDEN KOROSZTÁLYNAK

Budakeszi Város Önkormányzata
TOP Plusz pályázata támogatásával

RÉGIPÉNZ SZAKKÖR 18:15-től
 

Bojtár Levente
 



Két ezüstérem az FTC Partnercsapat 
tornákon
Az elmúlt időszakban az U9-es és az U11-es csapatunk 
is a Ferencvárosi Torna Club által szervezett tornán vett 
részt, és mindkét korosztályunk a döntőig menetelt.
Az U9-es együttes az alapszakaszban hibátlanul sze-
repelt. A  csoportküzdelmek során a  Sopron, az RKSK 
és az Érd csapatait megelőzve, magabiztos játékkal sze-
rezte meg az első helyet. A három mérkőzésen összesen 
16 gólt szerzett a csapat, miközben mindössze egyetlen 
gólt kapott. A kieséses szakaszban is folytatódott a jó tel-
jesítmény: a negyeddöntőben az FTC U8/U9-es csapatát 
4–1-re, az elődöntőben pedig a II. ker. UFC együttesét 
4–0-ra győztük le. A  döntőben az FTC U9-es csapata 
ellen léptünk pályára, ahol a mérkőzés elején nem talál-
tuk a ritmust, és ezen már nem tudtunk érdemben vál-
toztatni, így ellenfelünk megszerezte a tornagyőzelmet. 
A pályán mutatott különbség ugyanakkor nem tükrözte 
teljes mértékben a két csapat közötti erőviszonyokat.
Az U9-es csapat tagjai: Andorka Benjámin, Balázs Bar-
nabás, Bécsy Bence, Iglói-Nagy Lukács István, Jenei Lóránt 
Vajk, Martinovics Márk, Szabados Róbert, Várhelyi Olivér 
Márk.
Az U11-es csapatunk a csoportkörben az RKSK, Sopron 
és Gyömrő ellen aratott győzelmekkel kezdett. Az egyet-
len vereséget az Érdi VSE ellen szenvedte el, egy olyan 
mérkőzésen, ahol a  játék képe alapján több volt a  csa-
patban, azonban a helyzetkihasználás nem alakult ked-
vezően. Ennek ellenére a második helyen jutott tovább 
az együttes. A  kieséses szakaszban a  negyeddöntőben 
a Kecskeméti TE ellen döntetlen után büntetőpárbaj dön-
tött, ahol Varga Zalán védései kulcsszerepet játszottak 
a továbbjutásban. Az elődöntőben a Soroksár ellen ismét 
döntetlen született, majd újabb büntetőpárbaj követke-
zett, amely során ismét sikerült kivívni a döntőbe jutást.
A fináléban a házigazda FTC volt az ellenfél. A csapat 
fáradtan is végig küzdött, azonban vereséget szenvedett, 
így ezüstéremmel zárta a tornát.
Az U11-es csapat tagjai: Varga Zalán, Kovács Dominik, 
Batta Dániel, Mayer Donát, Haller Bertalan, Sófalvi-Kiss 

Márton, Kiss Vince, Pátkai Bence, Kovács Milán, Lakatos-
Sigmund Sebestyén.
Hatalmas büszkeség számunkra ez a nap. 40 csapat az 
ország minden tájáról és két döntő. Ennél azonban sok-
kal fontosabb az az út, amit a gyerekek a hétköznapok-
ban és ezen a napon végigjártak.

 Budakeszi LA

Brnói torna
A BSC U19 fiú csapata a húsvéti időszakban négy napot 
töltött Brnóban egy rangos nemzetközi kosárlabda tor-
nán. Öt mérkőzést játszottak különböző országok csa-
patai ellende az eredmények nem alakultak kedvezően. 
A játékosok értékes tapasztalatokat szereztek a nemzet-
közi mezőny színvonaláról és saját fejlődési lehetősége-
ikről. A torna nemcsak szakmailag, hanem közösségileg 
is sokat adott a csapatnak. A közösen eltöltött idő erősí-
tette az összetartást és lehetőséget adott mélyebb kap-
csolatok kialakítására. Összességében egy tanulságos és 
élményekben gazdag eseményt zártak, amely hozzájá-
rult a csapat fejlődéséhez.

A lány csapataink sérülésekkel nehezített helyzetből 
vágtak neki a  tornának, ami már a  kezdetektől kihí-
vást jelentett. Ennek ellenére minden mérkőzésen nagy 
küzdőszellemmel játszottak, és végig becsülettel helyt-
álltak. Több játékos is látványos fejlődést mutatott, akár 
játékban, akár mentálisan. A nehéz ellenfelek ellen foko-
zatosan alkalmazkodtak a  tempóhoz, és idővel megle-
petéseket is tudtak okozni. A pályán kívül is jutott idő 
kikapcsolódásra, ami tovább erősítette a csapategységet. 
Bár a  torna végére mindenki elfáradt, az élmények és 
a fejlődés egyértelműen igazolták az utazás értékét.

Vigh Petra

Indul a csapatbajnokság!
Ha tavasz, akkor bontjuk a sátrat, indul a nyitott szezon 
és májusban a csapatbajnokság is. Nagyszerű hírünk van 
2026-ra: Immár HÁROM csapatot indítunk csatasorba, 
hisz a tavaly feljutó OB-s és a Budapest 1. osztályú csa-
patunk mellett megyei brigádot is indítunk. Budakeszi 
pár év alatt igen komolyan felkerült a  tenisz térképre. 
Gyertek hétvégente szurkolni, szükség van a biztatásra!

Molnár Teniszakadémia

Áprilisi sportsikerek
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Az érdeklődők egyaránt hallhat-
tak szóló- és kamaraműveket isko-
lánk tanárai és diákjai előadásában 
a  hangszeres művek széles reper-

toárjából. Idén is a  fellépők között 
köszönthettük Körmendi Klára zon-
goraművészt, aki csodás szólódarab-
ján kívül négykezes produkcióban 
tisztelgett az idén 100 éves Kurtág 
György előtt, a zeneszerző két Bach-
átiratának előadásával.
Köszönjük tanáraink és diákjaink 
munkáját és színvonalas előadá-
sát, melyet a közönség nagy tapssal 
jutalmazott. Ötletekkel és lelkese-
déssel készülünk a jövő évi fesztivál 
programjára.

Szabó Hajnalka

Második alkalommal szerveztük meg a  koncertet, 
a  tavalyi fellépéshez hasonlóan, idén is a  Prohászka 
Ottokár Katolikus Gimnázium Németh László-termé-
ben.

A koncerten színes repertoárt hallhatott a  közönség 
a reneszánsz zenéktől a közismert filmzenékig. A fúvós 
növendékeink először kamaracsapatokban és szóló-
ban mutatták meg tehetségüket. Felléptek a zeneiskola 
furulyásai, fuvolistái, klarinétosai, trombitásai, tenor-
kürtösei és tubásai, külön műsorszámokkal.
Az est zárásaképp, a  budakeszi és a  zsámbéki gye-
rekekkel és tanárokkal, egy különleges produkcióval 
készültünk. Három fúvószenekari művet adtunk elő, 
ütőhangszeres tanulóinkkal kiegészülve. A  több mint 
30 tagú zenekar fantasztikusan szólt, nagy sikert ara-
tott a közönség köreiben is. Számos próba előzte meg 
a  koncertet, a  zeneiskola pedagógusainak irányításá-
val. Külön izgalmas volt, hogy a két intézmény diákjai 
a koncert előtt találkoztak először egymással, egy nagy, 
közös próba erejéig. Ennek az eredménye pedig igazi 
örömzene lett.
A Czövek Erna Alapfokú Művészeti Iskola trombi-
tás növendéke, Básty Levente sikeresen szerepelt a  IX. 
Pest Vármegyei Rézfúvós Versenyen. A  verseny ápri-
lis 1-jén került megrendezésre a  Gödi Németh László 
Alapfokú Művészeti Iskolában. Levente kitűnően fel-
készült, magas színvonalon adta elő a műsorát. A kor-
csoportjában erős mezőnyben a negyedik legmagasabb 
pontszámot kapta a zsűritől. Zongorán a versenyen Pótfi 
Melinda kísérte, a felkészülés során pedig Porkoláb Mar-
tin, felkészítő tanára Szirmai Jenő volt.	 Szirmai Jenő

Czövek Erna Alapfokú Művészeti Iskola

Bach mindenkinek fesztivál

Tavaszi fúvós hangverseny

A Johann Sebastian Bach születésnapja alkalmából megrendezett, 
idei 12. Bach mindenkinek fesztivál keretében hangversenyt 
tartottunk a Czövek Erna Zeneiskolában március 20-án.

Március 25-én a Czövek Erna Alapfokú Művészeti 
Iskola fúvós tanszakai mutatkoztak be egy nagy 
sikerű koncerten. A Budakeszin tanuló fúvósok 
mellett felléptek a zeneiskola zsámbéki tag- 
intézményének diákjai is.
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Szakmai elismerés a képernyőn
Az iskola szakmai hírnevét öregbítette Illés-Czikkely 
Nóra tanítónő, aki a Duna TV Család-barát című műso-
rában vendégszerepelt. A Gyermekkönyvek Nemzetközi 
Napja alkalmából rendezett beszélgetésen a mesék fej-
lesztő erejéről, a gyermeki fantázia és érzelmi világ épí-
téséről osztotta meg gondolatait szülőként és pedagó-
gusként egyaránt.

Diáksikerek a küzdőtéren és a pályán
A sport terén több szakágban is remekeltek a tanulók. 
Halmi Hunor (2. c) mindössze fél év edzés után a Diák-
olimpia Gi és NoGi Grappling versenyén rögtön két 

ezüstérmet is szerzett. 
A „pályán” maradva: a II. korcsopor-
tos labdarúgó csapat a  vármegyei 
elődöntőig menetelt, ahol egy izgal-
mas döntőben az előkelő második 
helyet szerezték meg az Érdi Bat-
thyány Sportiskola ellenében.
A futók sem pihentek: a  gödöllői 
Mezei Futóverseny Diákolimpián 
35 fős népes csapattal képviseltette 
magát az iskola. A  több száz fős 
mezőnyben Metzger Vazul (IV. kor-

csoport) a 7., míg Molnár Liza (III. kor-
csoport) a 13. helyen végzett.

Népdalszótól volt hangos az iskola
Márciusban tartották a  4. SZIA Nép-
dalfesztivált, ahol közel száz diák mérte 
össze tudását négy korcsoportban. 
A  Fesztiválakadémia Budapest támoga-
tásával megvalósult eseményen számos 
arany, ezüst és bronz minősítés született. 
A  legkiemelkedőbb teljesítményt nyújtó 
diákok – köztük Nyúl Panka Emese, 
Morandeira Sophia Pilar, Jura Csinszka és 
Gömbös Zelda – kiemelt nívódíjban része-
sültek, a  legtehetségesebbeket pedig 
Kelemen Barnabás és Kokas Katalin várja 
a nyári Summerfest programjaira.

Művészet: „Ecsettel a bántalmazás ellen”
Különleges sikert ért el Gábriel Zoé 6. b osztályos tanuló, 
akinek „Mondd, miért vagy úgy elkenődve?” című fest-
ményét díjazták a „NEM OKÉ” képzőművészeti pályá-
zaton. Zoé alkotása az iskolai 
bántalmazás súlyos témájára 
hívja fel a  figyelmet, és figye-
lemre méltó, hogy a professzio-
nális felnőtt mezőnyben ő volt 
a kevés díjazott diák egyike.

Az iskola vezetése és közössége 
büszke arra az elszántságra és 
tehetségre, amellyel diákjaik 
és pedagógusaik képviselik az 
intézményt a  legkülönbözőbb 
platformokon. Hálásan köszön-
jük a  szülőknek és a  felkészítő tanároknak a  támoga-
tást, diákjaiknak pedig szívből gratulálunk az elszánt-
sághoz és a sikerekhez!

Loór Zsuzsanna

Budakeszi Széchenyi István Általános Iskola

Sikert sikerre halmoznak 
a SZIA diákjai és tanárai

Büszkeség tölti el a Budakeszi Széchenyi 
István Általános Iskola közösségét, hiszen 
tanítványaink és pedagógusaink az elmúlt 
időszakban a legkülönfélébb területeken 
bizonyították tehetségüket. A televíziós 
szerepléstől a küzdősportokon át a képző-
művészetig mindenhol ott voltunk, és min-
denhol maradandót alkottunk.
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A zsűri a versenyző diákokkal

A zsűri, Nyulász Péter író, Kaulics 
Krisztina magyar–könyvtáros tanár, 
Lehoczki Katalin, a Budakeszi Nagy 
Gáspár Városi Könyvtár vezetője és 
Kőrösi Kata, a  Betűtészta könyves-
bolt munkatársa döntése nyomán az 
alábbi eredmények születtek:
Az 1-2.osztályosok korcsoportjában:
1. Adriaanse Liza – Budakeszi 
Német Nemzetiségi Általános 
Iskola, tanára: Kőrösi Virginia
2. Megyesi Zselyke – Budakeszi 
Német Nemzetiségi Általános 
Iskola, tanára: Kőrösi Virginia
3. Gerencsér Adél – Budakeszi 
Német Nemzetiségi Általános 
Iskola, tanára Egyed Anna
A 3-4. osztályosok korcsoportjában:
1. Fekete Milán – Budakeszi Német 
Nemzetiségi Általános Iskola, 
tanára: Illisz Krisztina
2. Csalagovits Adél – Budakeszi 
Német Nemzetiségi Általános 
Iskola, tanára: Huber Éva

3. Schiffer Barnabás – Budakeszi 
Német Nemzetiségi Általános 
Iskola, tanára: Illisz Krisztina
Az 5-6. osztályosok korcsoportjában:
1. Benkovics Johanna – Prohászka 
Ottokár Katolikus Gimnázium, 
tanára: Nemes Fanni

2. Nagy Olivér – Budakeszi Német 
Nemzetiségi Általános Iskola, 
tanára: Huber Éva
3. Szendrényi Domonkos – 
Budakeszi Német Nemzetiségi 
Általános Iskola, tanára: Huber Éva
A 7-8. osztályosok korcsoportjában:
1. Ivan Márton – Budakeszi 
Széchenyi István Általános Iskola, 
tanára: Győri Krisztina Mária

2. Kardos András – Budakeszi 
Széchenyi István Általános Iskola, 
tanára: Győri Krisztina Mária
3. Pócs Mátyás Boldizsár – 
Budakeszi Német Nemzetiségi 
Általános Iskola, tanára: Huber Éva
A 9-12. osztályosok korcsoportjában:
1. Galgóczy Regő – Budakeszi Nagy 
Sándor József Gimnázium 
2. Laki-Szakály Flóra – Budakeszi 
Nagy Sándor József Gimnázium 
3. Kompos Zsófia – Budakeszi Nagy 
Sándor József Gimnázium 
Míg a  zsűri döntött, uzsonnával 
kedveskedünk a versenyzőknek, fel-
készítő tanároknak, vendégeknek.

Szilágyi Domokos Titok című versé-
vel búcsúzunk:
„A szíved: nagy, örök titok, 
és ajtaját ki nem nyitod. 
A lelked mélye: rejtelem, 
és nem engeded sejtenem, 
mi zajlik benne szüntelen. 
De ha szemed reám nyitod: 
nincs rejtelem, és nincs titok.” 

Budakeszi Nagy Sándor József Gimnázium

Versünnep Budakeszin
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Április 17-én már 6. alkalommal rendeztük meg a Versünnep 
Budakeszin elnevezésű versmondó versenyünket a Budakeszi 
Nagy Sándor József Gimnáziumban. Idén azt kértük, hogy egy 
évfordulós magyar költő szabadon választott versével készüljenek 
a diákok. Így hallhattuk Kosztolányi Dezső, Szilágyi Domokos, 
Csukás István, Farkas Árpád, Zelk Zoltán, Orbán Ottó, Simon 
István, Rab Zsuzsa szebbnél szebb költeményeit

Borók Edit, az NSJG igazgatja nyitotta meg a 6. Versünnepet



Kodály Zoltán idézetével köszöntötte Danó Dorka, 
a koncert háziasszonya a KesziKult közönségét a Buda-
keszi Hagyományőrző Kör fúvószenekarának április 
19-i koncertjén.

Az idén 30 éves zenekar változatos műsorral örvendez-
tette meg a  hallgatóságot. Repertoárjukban egyaránt 
szerepeltek kortárs osztrák, német fiatal zeneszerzők 
modern polkái, a Coldplay angol rockegyüttes dalai, egy 
western egyveleg, Glenn Miller amerikai zenész szá
maiból egy kiváló összeállítás. De volt „Latin Fantázia” 
és a Macskajaj című film betétdalaiból is egy mix.
Nagy Attila, a zenekar egyik alapító tagja rövid vissza-
emlékezésében érdekes dolgokat mondott a elmúlt har-
minc évről. A zenekar 1996-ban alakult a Czövek Erna 
zeneiskola zenekara néven, Vámos István trombitamű-
vész tanár úr vezetésével. Őt Csizmadia Zsolt harso-
naművész tanár úr, majd Fritschéné Ambrus Gabriella 
fuvolaművész tanárnő követte. A  leghosszabb ideig, 
14 évig Szita Csaba trombitaművész tanár úr dirigálta 
a zenekart. 
2018-ban, rövid átmeneti időszak után átszerveződött 
a  zenekar, és már a  Budakeszi Hagyományőrző Kör 
fúvószenekaraként muzsikálnak. Azóta Varga Lőrinc 
fiatal tehetség vezeti az együttest. Ez a három évtized 
számokban megközelítőleg 1500-1600 próbát, illetve 
fellépést jelent. Körülbelül 180 zenész fordult meg 
a zenekarban.
A koncert vendégfellépője a Budakeszi Hagyományőrző 
Kör dalárdája volt, Krizsán Edit vezetésével. A helyi nép-
viseletbe öltözött fiúk káprázatos műsorában jól énekel-
hető, közismert magyar dalok szerepeltek, így a közön-
ség is együtt énekelhetett a kórussal. És énekelt is!
A műsor végén Attila megköszönte a koncertért dolgo-
zók munkáját. Külön megköszönte a kisegítő zenészek 
közreműködését, akikkel együtt 27 muzsikus ült a szín-
padon.
A teltházas koncert jól sikerült. A napsütötte vasárnap 
délután élményekkel feltöltődve, jó kedvvel távozott 
a közönség és a fellépők is. 

Nagy Attila, Nagy Gábor

30 éves a Budakeszi Hagyományőrző Kör fúvószenekara

Teltházas koncerttel ünnepeltek
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Intézm
ényi hírek

„Lehet élni zene nélkül is. A sivatagon át is 
vezet út. De mi azt akarjuk, hogy az ember 
ne úgy járja végig élete útját, mintha 
sivatagon menne át, hanem virágos 
réteken”

„Csak féljétek az Urat és szolgáljatok neki hűségesen 
teljes szívetekből, mert látjátok: mily nagy dolgot 

cselekedett veletek.” (1 Sámuel 12,24)

Ma az édesanyák az ünnepeltek.
Uram! Áldd meg erőddel, Szent Lelkeddel őket,

s az anyákat is: kik árvát, elhagyottkát felneveltek.

A Te kezedből vették az ajándékokat,
Neked szentelték éjüket-napjukat. 

Örömmel vállalták a próbákkal teli utat. 

Dolgos kezeik estig simogatnám,
mustármag hitük Igéddel táplálnám,
sorsukat-dolgukat imáimba zárnám! 

Bár tudnának végig megállni a hitben,
hogy színed előtt egykor mind megpihenjen,

s a mennyei kórus víg hozsánnát zengjen!

Add, hogy erős hittel neveljék az ajándékokat,
hogy egykor ők is önként kövessék a keskeny utat,

melyre a Megváltó élete utat mutat.

MÓRAY INKE: ANYÁK NAPJÁN
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A tárlat érdekessége, hogy a művész születésnapján lesz 
a  kiállítás megnyitója Budapesten az Eötvös10 Műve-
lődési Ház galériájában. A  kiállítás címe tükrözi azt 
a művészi felfogást amelyet már hosszú évtizedek óta 
következetesen képvisel. Az absztrakt geometria az 
elmúlt 100 évben folyamatos megújulásban van, amely 
kimeríthetetlen festői témát ad a művész számára. Fest-
ményei a  lélek tisztaságából a rend teremtés igényével 
készülnek.  
Ars poeticájában ezt írja:
„A geometrikus művészet számomra a  művészi kifejezés 
szabadságát és lehetőségét adja, minden kép egy-egy újabb 
kísérlet a tökéletesség megközelítésére. Festményeim az ará-
nyokkal, színekkel és formákkal a  szépség és a harmónia 
tengelyében születnek meg. Képeim kvázi meditációs táb-
lák a lét örök törvényei felett.”
A kiállításra válogatott alkotások az utóbbi két évben 
születtek. A tárlatot Feledy Balázs művészeti író műkri-
tikus nyitja meg, hegedűn közreműködik Plihál Imola.

Dévényi János festőművész 70 éves

A geometria  
bűvöletében

KITELEPÍTÉS 80. EMLÉKÉV
Budakeszi sorsok az 1940-es években 

konferencia előadások

Szeretettel meghívjuk Önt és Kedves Családját a 2026. május 16-án megrendezésre 
kerülő konferencia délutáni programjára. Az előadásokat rövid szünettel 

folyamatosan tartjuk. A belépés ingyenes, de felajánlást elfogadunk.

Helyszín:
KesziKult – Erkel Ferenc Művelődési Központ
Budakeszi, Fő u. 108. 2092

Időpont:
2026. május 16., szombat
15.00–19.00
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2026. MÁJUSI PROGRAMOK A GENERÁCIÓK HÁZÁBAN 
2092 BUDAKESZI, ERDŐ UTCA 83. • TELEFON: 06 23 451 279 

PÜNKÖSD HAVA – TAVASZUTÓ HAVA – ÍGÉRET HAVA

A változtatás jogát fenntartjuk! • További információ: ino@budakeszihid.hu • Facebook: Generációk háza – Budakeszi

4. HÉTFŐ    9.00 
 10.00 
 14.00 

JÓGA FLOW DÓRÁVAL – 2500 FT/ALKALOM 
GYALOGLÓ KLUB 
FILMKLUB: ÍZEK, IMÁK, KUTYÁK – NÉMET VÍGJÁTÉK – 91’

5. KEDD  10.00 
 14.30
 14.30

PÓKERARCOK: KÁRTYAJÁTÉKOK 
A VILÁG LEGSZEBB KÖRTÁNCAI – TARTJA: SALI MAGDI
KORTÁRSSEGÍTŐ KÉPZÉS KAMASZOKNAK

6. SZERDA    9.00
 10.00 
 14.30 
 15.00

TORNA ÉS NYÚJTÁS MONÁVAL
IRODALOMTERÁPIÁS ZÁRT CSOPORT 
DALOLNI TÁMADT KEDVÜNK – KÖZÖS ÉNEKLÉS – TARTJA: KRIZSÁN EDIT 
KREATÍV ALKOTÓKÖR SZAKÁCSI ÉVA VEZETÉSÉVEL  

7. CSÜTÖRTÖK  10.00 
 
 14.00

HANGOS GONDOLATOK – HANGANYAG (PODCAST) MEGHALLGATÁSA ÉS KÖZÖS BESZÉLGETÉS: 
VILÁGTALÁLKOZÓ KADARKAI ENDRÉVEL
ÖRÖMTÁNC ALMÁSI JUDIT VEZETÉSÉVEL – 1500 FT/ALKALOM

8. PÉNTEK  10.00 GAZDAGRÉTI LEGENDÁK – SZOMSZÉDOK KVÍZ
11. HÉTFŐ    9.00 

 10.00 
 10.00

JÓGA FLOW DÓRÁVAL – 2500 FT/ALKALOM 
GYALOGLÓ KLUB 
NEUROGIMNASZTIKA

12. KEDD  10.00
 14.30 
 14.30

PÓKERARCOK: KÁRTYAJÁTÉKOK 
A VILÁG LEGSZEBB KÖRTÁNCAI – TARTJA: SALI MAGDI 
KORTÁRSSEGÍTŐ KÉPZÉS KAMASZOKNAK

13. SZERDA    9.00
 10.00
 14.30 
 15.00 
 16.00

TORNA ÉS NYÚJTÁS MONÁVAL
IRODALMI SZALON – STACEY HALL: MRS. ENGLAND
DALOLNI TÁMADT KEDVÜNK – KÖZÖS ÉNEKLÉS – TARTJA: KRIZSÁN EDIT 
OLAJFESTÉS SZAKÁCSI ÉVA VEZETÉSÉVEL – 4000 FT/ALKALOM
KAMASZ IRODALMI SZALON – BESSENYEI GÁBOR: TESTED ÉS LELKEM

14. CSÜTÖRTÖK    9.00 
 14.00

GASZTRO-IRODALMI KLUB AZ IRODALMI SZALON RÉSZTVEVŐIVEL
ÖRÖMTÁNC ALMÁSI JUDIT VEZETÉSÉVEL: 1500 FT/ALKALOM 

15. PÉNTEK  10.00 ORSZÁG–VÁROS PARTI
18. HÉTFŐ    9.00 

 10.00 
 10.00
 14.00

JÓGA FLOW DÓRÁVAL – 2500 FT/ALKALOM 
GYALOGLÓKLUB 
MEMÓRIA ÉS NYELVI JÁTÉKOK ADÉLLAL
FILMKLUB:  A SAKK KIRÁLYNŐJE – AMERIKAI FILM – 93’

19. KEDD  10.00 
 14.30 
 14.30

PÓKERARCOK – KÁRTYAJÁTÉKOK
A VILÁG LEGSZEBB KÖRTÁNCAI – TARTJA: SALI MAGDI 
KORTÁRSSEGÍTŐ KÉPZÉS KAMASZOKNAK

20. SZERDA    9.00 
 14.30 
 15.00

TORNA ÉS NYÚJTÁS  MONÁVAL
DALOLNI TÁMADT KEDVÜNK – KÖZÖS ÉNEKLÉS – TARTJA: KRIZSÁN EDIT 
KREATÍV ALKOTÓKÖR SZAKÁCSI ÉVA VEZETÉSÉVEL  

21. CSÜTÖRTÖK  10.00
 
 14.00     

MOZI MÁSKÉPP: A VILÁG LEGROSSZABB EMBERE – SVÉD–DÁN-NORVÉG–FRANCIA 
ROMANTIKUS DRÁMA – 121’ 
ÖRÖMTÁNC ALMÁSI JUDIT VEZETÉSÉVEL – 1500 FT/ALKALOM 

22. PÉNTEK  10.00 OKOS ESZKÖZÖK KÖNNYEDÉN 
25. HÉTFŐ PÜNKÖSD – ZÁRVA VAGYUNK
26. KEDD  10.00 

 12.00
 13.30 
 14.30

PÓKERARCOK: KÁRTYAJÁTÉKOK 
NEUROGIMNASZTIKA
A VILÁG LEGSZEBB KÖRTÁNCAI – TARTJA: SALI MAGDI 
KORTÁRSSEGÍTŐ KÉPZÉS KAMASZOKNAK

27. SZERDA    9.00 
 10.00
 14.30 
 15.00

TORNA ÉS NYÚJTÁS MONÁVAL
IRODALMI SZALON – ELIF SHAFAK: AZ ELTŰNT FÁK SZIGETE
DALOLNI TÁMADT KEDVÜNK – KÖZÖS ÉNEKLÉS – TARTJA: KRIZSÁN EDIT 
OLAJFESTÉS SZAKÁCSI ÉVA VEZETÉSÉVEL – 4000 FT/ALKALOM

28. CSÜTÖRTÖK  14.00
 10.00

ÖRÖMTÁNC ALMÁSI JUDIT VEZETÉSÉVEL – 1500 FT/ALKALOM
ATTILA, A HUN CÍMŰ KIÁLLÍTÁS MEGTEKINTÉSE – JELENTKEZNI AZ ino@budakeszihid.hu EMAIL 
CÍMEN LEHET

29. PÉNTEK  10.00 DR. FEHÉR GYÖRGY ELŐADÁSA – FESZTIVÁLOK A FRANCIA RIVIÉRÁN28
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Idén is lesz „Lábdi” nyári tábor

A gazdasági helyzet miatt a  táboroz-
tatás költségei jelentősen nőttek, így 
idén 1 500 000 forintot kell összegyűj-
tenünk a  startig. Ez az összeg nagy-
részt fedezi az étkezést és a  progra-
mokat, minden forint közvetlenül 
a gyerekek élményeivé válik. 

Az adománygyűjtésünk már elindult 
az alábbi linken: https://adjukossze.hu/
adomanygyujtes/adj-egy-hetet-a-gyerek-
kornak-labdi-projekt-2026-4332
Hálás köszönettel a  gyerekek nevé-
ben:

Bágyoni-Szabó Zsuzsanna 

A „Lábdi Projekt 2026” célja változatlan, de a kihívás nagyobb, 
mint valaha. Idén is 50 rászoruló és/vagy nagycsaládban élő 
gyerekeket szeretnénk elvinni júniusban Badacsonylábdihegy-
re, hogy az „ifik” (fiatal mentoraink) segítségével megtapasz-
talják a figyelmet, a közösséget és a biztonságot.
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Budakeszi legifjabb polgárai

Gratulálunk, jó egészséget és sok boldogságot kívánunk!

Keresztes János 
(született 2026. március 2-án)

Zsombok Bende Dániel 
(született 2026. március 3-án)

Reikort Janka 
(született 2026. március 7-én)

Papp Róza Bejke 
(született 2026. március 13-án)

Fűtő Valentin 
(született 2026. március 19-én)
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Sajtóközlemény

A fejlesztés eredményeként az Intézmény Szanatórium utcai 
telephelyén Krónikus Utókezelő I. és II.  Osztályokon 8 fő, 
a projekt keretében képzett segédápoló kerül foglalkoztatásra 
és a  projekt befejezését követően továbbfoglalkoztatásra. 
A  pályázatnak köszönhetően a  képzett segédápolók jelen-
tősen hozzájárulnak az ápolás minőségének javításához, és 
mintaként szolgálnak a roma nők egészségügyi területen tör-
ténő elhelyezkedéséhez.
A képzésben résztvevők szakmai fejlődését és munkahelyi 
integrációját a projekt kezdetétől 2 fő mentor segíti.
A projekt adminisztrációs feladatainak ellátására 1 fő asszisz-
tens kerül bevonásra.
A projektről bővebb információt a https://epc.euintezmeny.hu/ 
oldalon olvashatnak.
További információ kérhető:
Tahy Ábel
tahy.abel@epc-honvedkorhaz.hu

Az Észak-Pesti Centrumkórház-Honvédkórház „Nő az esély” 
a közszolgáltatásban (EFOP_Plusz-3.1.3/TEF-25) című pályá-
zat keretében a  Széchenyi Terv Plusz keretén belül vissza 
nem térítendő támogatásban részesült. A  támogatás finan-
szírozása az Európai Unió támogatásával és hazai társfinan-
szírozással valósul meg.
Az EFOP_Plusz-3.1.3/TEF-25-2026-00085 azonosítószámú 
projekt célja a képzést követően szakmailag integrálható, hát-
rányos helyzetű roma nők nyílt munkaerőpiacra történő kilé-
pésének támogatása, amely jelentős segítséget nyújt az ÉPC-
Honvédkórház zavartalan működéséhez nélkülözhetetlen, 
de rendkívül nehezen pótolható segédápolói munkakörök 
betöltéséhez.

A projekt tervezett kezdése: 2026. május 1.
Fizikai befejezésének napja: 2028. április 30.
A támogatás összege: 73,97 millió Forint

„Nő az esély” a közszolgáltatásban •  
2026. 04. 13.



A Budakeszin élő pszichológus regénye 
különleges, lírai hangú történet, amely egy-
szerre idézi meg a mesevilágot és az emberi 
lélek nagyon is valós fájdalmait. A  könyv 
középpontjában Zohra áll, aki a  közösség 
peremére szorulva nő fel, boszorkánynak 
tartott gyógyító anyja, Indraja mellett. Gyer-
mekkora magányos és nehéz, mégis ebből 
a sebzett háttérből bontakozik ki egy erős, 
érzékeny felnövéstörténet. Ez a regény nem 
pusztán eseményeket mesél el, hanem 

mély lelki folyamatokat mutat meg, szinte fogva tartja 
az olvasót. Fontos témái közé tartozik a veszteség, a tra-
uma, az örökölt sors, a gyógyulás, valamint az a kérdés 
is, hogy képesek vagyunk-e kilépni a  családból hozott 
mintákból. A történetben megjelenő mágia nem elsza-
kít a valóságtól, hanem szimbolikus jelentőségű: a lélek 
működését, a fájdalom és a felépülés világát teszi átél-
hetővé. A könyvben finoman, csendesen fonódik össze 
a  természet, a múlt és a női sorsok. A természeti kör-
nyezet nem egyszerű háttér, hanem a történet egyik leg-
fontosabb nyelve: menedék, tükör és lelki tér egyszerre. 
A leírások érzékletesek, a csendek sokszor többet mon-
danak, mint a  kimondott szavak. A  boszorkány lánya 
azoknak ajánlható igazán, akik nem a gyors fordulato-
kat keresik, hanem egy lassan kibomló, mély érzelmi 
utazásra vágynak.

RÉCZEY KATA: A boszorkány lánya
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Az ajánlott könyvek megtalálhatók a Nagy Gáspár 
Városi Könyvtárban (2092 Budakeszi, Fő u. 108.)

Kiadói ajánlások, valamint a moly.hu bejegyzései alapján össze-
állította: Kovács László, Szabóné Czigány Andrea és Szőts Dávid

Olvasna valami jót?
Könyvtárunk friss 

beszerzéseit a QR kód 
beolvasásával érheti el:

Az elismert botanikus e könyvé-
ben a hazai kertek kialakulásá-
nak történetéről és látnivalóiról 
olvashatunk, a  korábbi művei-
ben megszokott tágabb kitekin-
tésben, számtalan kultúrtörté-
neti érdekességgel fűszerezve. 
A  kastélykertek, arborétumok, 
történeti és gyűjteményes ker-
tek hazánk érdekes és látvá-
nyos helyei. A  kiadvány széles 

körűen bemutatja pompás történeti kertörökségünket, 
valamint az újabb élőnövény-gyűjteményeket, határain-
kon belül és túl. A kertművészeti értékek és botanikai 
különlegességek mellett a  kertek fordulatos története, 
hajdani arisztokrata tulajdonosaik élete is megelevene-
dik a mű lapjain, így a  történelem iránt érdeklődők is 
örömmel forgathatják a könyvet. A függelékben kislexi-
kon segít eligazodni a kertművészeti fogalmak között, 
a névmutató a legjelentősebb családok és földrajzi helyek 
között igazít el. A 75 kertet bemutató, fényképekkel gaz-
dagon illusztrált könyv nem titkolt szándéka, hogy olva-
sóinak kedvet csináljon, és minél többen kerekedjenek 
fel, látogassák meg hazánk épített természeti kincseit.

FRÁTER ERZSÉBET: Szép magyar kertek – 
Kastélykertek, arborétumok, botanikus kertek

Az 1990-ben született szerző 
ma Budakeszin él. Verseket 
és novellákat ír, szépirodalmi 
lapokban is publikál. Első novel-
láskötete 2023-ban jelent meg 
Apa kezdődik címmel.  2025-
ben két könyve is megjelent, 
a  Lerakódik című verseskötete, 
valamint egy novelláskötete, 
A  semmi súlya. A gyűjtemény 
bibliaii történeteket mesél el 
úgy, mintha ma történnének, 

velünk, közöttünk. Frappáns ötletek, rövid, elgondol-
kodtató sztorik szerepelnek a  kötetben. Az írások ele-
jén egy-egy mondatot idéz a Bibliából, megadva az ötle-
tet adó szentírási helyet, így aki nem ismerné az adott 
történet eredetijét, az utánanézhet, mivel a  megérté-
séhez szükséges az eredetinek az ismerete is. Sokszor 
csak nézőpontot választ: a béna szemszögéből mutatja 
be, hogyan sikerült megszerveznie, hogy a tetőről lógas-
sák be. De olyan is előfordul, hogy egy gondolatkísérle-
tet tár elénk: mi lett volna, ha Mária annak idején nemet 
mond? Kényelmesen élhetett volna a férjével, és a gye-
rekükkel nem lett volna ennyi probléma. Persze ha ez 
a gyerek nem születik meg, akkor hatással se lett volna 
az emberekre.

VÉSSEY MIKLÓS: A semmi súlya

Fejős Éva új, három generációt átívelő tör-
ténetében  kaland, zene, szerelem és csa-
ládi titkok fonódnak össze. A  cselekmény 
egy nyugtalanító eseménnyel indul: Mili 
nagyapja, a  híres, de kissé különc kar-
mester váratlanul eltűnik az idősek ottho-
nából. Az unoka azonnal nyomozni kezd, 
a szálak pedig a Balaton partjára, sőt, még 
annál is messzebbre vezetnek. A  könyv 
nem klasszikus detektívregény, hanem 
sokkal inkább egy lélektani utazás. A nagy-
apa alakja a múltat és a családi gyökereket 

jelképezi, így keresése közben Mili előtt is feltárulnak 
a felmenők elhallgatott döntései és elfeledett szerelmei. 
A múlt és a jelen idősíkjainak váltakozása segít az olva-
sónak, hogy fokozatosan rakja össze a család sorsának 
mozaikdarabkáit. A történet központi értéke a nagyszü-
lők és unokák közötti különleges kötelék bemutatása. 
A regény stílusa könnyed és olvasmányos, mégis mély 
érzelmeket és finom humort közvetít. Az olvasmány  
után az ember egy kicsit más szemmel tekint a  saját 
emlékeire és kapcsolataira.

FEJŐS ÉVA: Minden rendben, csak eltűnt a Nagyapám
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TOJÁS, 
NÉMETÜL

AZONOS 
BETŰK

DÜLEDEZNI 
KEZD!

KÖTŐSZÓ
TÖBBESSZÁM 
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A VÉGÉN 
MELEG!
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HATÁROZOTT 
NÉVELŐ

CAZ

A MIRR-
MURR 

SOROZAT 
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SZERSZÁM
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PÁRA!

A KÖR 
SUGARÁNAK 

JELE

A B 
ZÖNGÉTLEN 

PÁRJA

… TIBOR, 
OLIMPIAI 
BAJNOK 

KARDVÍVÓ

A HÁTUL 
KÖTÖZ!

A POM-POM 
MESÉI EGYIK 
SZEREPLŐJE 

(BENŐ)

KICSIT 
POROS!

A VOLGA 
MELLÉK-
FOLYÓJA

SSZ

GYŐRBEN 
VAN!

SZEMLÉLŐ

RÓMAI 1000

AZ URÁN 
VEGYJELE

1969-BEN ÍRT 
MESE-

REGÉNYE

ZENÉS, 
VERSES 

MESEJÁTÉK 
(2021)

BERREGŐ 
BETŰNK

KONCERT-
DARAB

PEST ELEJE

ÖSSZETETT 
SZAVAK 

ELŐTAGJA-
KÉNT: VISSZA-

TÉRŐ
ISKOLAI 

OSZTÁLYZAT

OTT, 
RÖVIDEN

AZ OXIGÉN,
A FOSZFOR 

A FLUOR 
VEGYJELE

KÉMIAI ELEM

NFI
IGEN, 

ANGOLUL

UGYANCSAK
MELLÉKNÉV-

KÉPZŐ

LAKÁS RÉSZE

FÉRFINÉV

TORZÚRA 
KÖZEPE!

RIBONUK-
LEINSAV, 
RÖVIDEN
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A megfejtések: vízszintes: Diótörőcske, Festéktüsszentő Hapci, Oriza Triznyák; • függőleges: Mirr-Murr, a kandúr.Cs
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NYÁRI 
GYEREKTÁBOROK
A KESZIKULTBAN

CSODABOGÁR ZENEMŰHELY 
KREATÍV ZENEI TÁBORA

Június 22-26. 
6-10 éves gyermekeknek

A tábor díja: 59.000 Ft/fő
Napi egyszeri étkezés

Kapcsolat: Bogár Zsófia
0630 449 6994
csodabogarzm@gmail.com

ANGOL-
KÉZMŰVES NYÁRI TÁBOR

Július. 13-17.
7-13 éves gyermekeknek

A tábor díja: 67 000 Ft/fő
Napi háromszori étkezéssel

Kapcsolat: 
Pintér-Hönich Barbara
és Szijjártó Mónika
0620 287 9219
fluentmindenglish@gmail.com

BALETT SZIGET TÁNCSTÚDIÓ 
BALERINAKÉPZŐ TÁBORA
Június 29-Július 03., Július 06-10., 

Augusztus 03-07.
5-14 éves korig

Balett, show- és modern tánc, 
kézműveskedés

A tábor díja: 54 000 Ft 

Kapcsolat: 
Küzmös-Szigeti Renáta
0630 814 8937
balettszigettancstudio@gmail.com

ERDEI GYEREKTÁBOR 
Augusztus 10-14.

 6-12 éves gyermekeknek
Kirándulás, kincskeresés, 

kalandok és játék. 
Ebéd és uzsonna biztosított 

A tábor díja: 58 000 Ft 
(Testvérkedvezmény: 10%)

Kapcsolat: Mókás Mozgás és 
a Vadóc ESMT
Somogyi Judit, 
Bezdán Györgyi
0620 434 6263
esmtvadoc@gmail.com



Kiadások, útépítési pályázatok támogatására a  rendelkezésre 
álló fedezet bruttó 41 000 001 Ft (2.1. Beruházási kiadások 
során: 32 283 465 Ft, + 1.3 Dologi kiadások – Fizetendő áfa során: 
8 716 536 Ft). Ebből az összegből a  Rozsnyó utca útépítésére 
bekért indikatív árajánlatok átlagának 50%-a: 22 291 769 Ft. A 41 
millió Ft-os keretösszegből 22,5 millió Ft kerüljön elkülönítésre.

Budakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
65/2026. (III. 26.) Kt. határozata a Budakeszi gyermekek nyári 
táboroztatásáról és annak támogatásáról
1. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
2026. június 29-től 2026. augusztus 14-ig nyári tábort biztosít 
a  budakeszi gyermekek részére a  Budakeszi Széchenyi István 
Általános Iskola Knáb János utca 60. szám alatti épületében. (…)
8. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
bruttó 26 000  Ft/gyermek/hét összegben hozzájárulást kér 
a  nyári táborba jelentkező, Budakeszi lakóhellyel rendelkező 
gyermekek törvényes képviselőitől. A  Budakeszi lakóhellyel 
nem rendelkező gyermekek után 84 220 Ft/hét összeget kell 
fizetni. (…)

Budakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
66/2026. (III. 26.) Kt. határozata az önszerveződő közösségek 
támogatásáról
1. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete vis�-
sza nem térítendő támogatásban részesíti a határozat 1. számú 
mellékletét képező táblázat (megítélt támogatás oszlopa) szerinti 
önszerveződő közösségeket bruttó 4 000 000 Ft erejéig. (…)

Budakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
67/2026. (III. 26.) Kt. határozata a Budakeszi, belterület 2756/55 
helyrajzi számú ingatlanon és annak környezetében tervezett 
beruházás támogatásáról
1. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
támogatja Budakeszi, belterület 2756/55 helyrajzi számú ingat-
lanon és annak környezetében tervezett bevásárló központ építé-
sét és annak környezetrendezését azzal, hogy a tervezett beruhá-
zásra vonatkozóan Gránit Alapkezelő Zrt.-vel Budakeszi Város 
Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapodást köt, 
melyben a Gránit Alapkezelő Zrt. a bevásárlóközpont épületére 
vonatkozó használatbavételi engedély kiadásáig vállalja a terve-
zett beruházáshoz szükséges, a  településképi véleményezésre 
benyújtott tervdokumentációban szereplő a Budakeszi 2756/55 
hrsz-ú ingatlant környező fejlesztések megvalósítását, úgy mint: 
• új járdák és gyalogátkelőhelyek: a  telek körül három oldalon 
készül járda, gyalogátkelőhely a meglévő ZONE, a Szüret utca és 
a tervezett buszvégállomás felé lesz kialakítva,
• a terület körül környezetrendezés, zöldfelületek létesülnek
• gyalogos átkötések valósulnak meg az Aldi mögött haladó gya-
logosútvonal eléréséhez,
• valamint minden egyéb, a beruházás megvalósításához szük-
séges beruházás elvégzését,
• a fejlesztés megvalósítása során lehetőségek szerint legalább 
20%-ban a helyi vállalkozásokat támogatja.
• 2026. április 30. napjáig bruttó 30 millió forint támogatást 
megfizet a  Budakeszi Város Önkormányzatának településfej-
lesztési célok megvalósítására.

Budakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
52/2026. (III. 17.) Kt. határozata a Budakeszi, belterület 2415/3 
hrsz.-ú ingatlanon található műfüves futballpálya felújításához 
szükséges tulajdonosi hozzájárulás tárgyában
1. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete fel-
hatalmazza a Polgármestert, hogy a Magyar Labdarúgó Szövet-
ség Országos Pályafelújító Programján való részvétel érdekében 
a Budakeszi, belterület 2415/3 hrsz.-ú „kivett sportpálya, épület” 
megnevezésű ingatlanon található műfüves sportpálya felújítá-
sához szükséges beruházás elvégzéséhez szükséges tulajdonosi 
hozzájárulást megadja. A tulajdonosi hozzájárulást a sportpálya 
felújítása/fejlesztése érdekében a pályázaton való részvételhez és 
nyertesség esetén a felújítási munkálatok elvégzéséhez adja ki. 
(…)

Budakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
54/2026. (III. 26.) Kt. határozata a Budakeszi, Zsolna utca útépí-
tésének önkormányzat által támogatott útépítési együttműködési 
megállapodás megkötéséről
1. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elvi-
ekben támogatja a  2026. évben induló, lakossági részvétellel 
megvalósuló útépítési pályázatra beérkezett Zsolna utca lakosai-
nak pályázatát.
2. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete fel-
hatalmazza a Polgármestert, hogy a – jogi megfelelőség igazolá-
sát követően – a Zsolna utca helyi közút használatában érdekelt 
ingatlanok tulajdonosaival az útépítési együttműködési megál-
lapodást megkösse, amennyiben az útépítési együttműködésről 
és az útépítési érdekeltségi hozzájárulásról szóló 5/2024. (III.1.) 
önkormányzati rendelet szerinti feltételek teljesültek. Ezen 
belül is az érdekelt ingatlanok több mint 2/3-ának tulajdonosai 
az együttműködési megállapodásban részt vesznek, valamint az 
érdekelt ingatlanok tulajdonosai által vállalt anyagi hozzájárulás 
mértéke az útépítés összköltségének 50%-át meghaladja.
3. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete fel-
kéri a Hivatalt, hogy a Zsolna utca útépítésére irányuló közbe-
szerzési eljárást az útépítési engedély megszerzését követően 
folytassa le.
4. Budakeszi Város Önkormányzata 2026. évi költségvetésé-
ről szóló 1/2026. (I.29.) önkormányzati rendelet 2.  melléklet, 
Kiadások, útépítési pályázatok támogatására a rendelkezésre álló 
összes fedezet bruttó 41 000 001  Ft (2.1. Beruházási kiadások 
során: 32 283 465 Ft, + 1.3 Dologi kiadások – Fizetendő áfa során: 
8 716 536  Ft). Ebből az összegből a  Zsolna utca útépítésére 
bekért indikatív árajánlatok átlagának 50%-a: 18 164 758 Ft. A 41 
millió Ft-os keretösszegből 18,5 millió Ft kerüljön elkülönítésre.

Budakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
55/2026. (III. 26.) Kt. határozata a  Budakeszi, Rozsnyó utca 
útépítésének önkormányzat által támogatott útépítési együttmű-
ködési megállapodás megkötéséről
1. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elvi-
ekben támogatja a  2026. évben induló, lakossági részvétellel 
megvalósuló útépítési pályázatra beérkezett Rozsnyó utca lako-
sainak pályázatát. [… lásd az 54/2026. (III. 26.) Kt. határozatnál]
4. Budakeszi Város Önkormányzata 2026. évi költségvetésé-
ről szóló 1/2026. (I.29.) önkormányzati rendelet 2.  melléklet, 
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Kivonat Budakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének

határozataiból
A további határozatok teljes terjedelmükben elérhetőek 
a https://varoshaza.budakeszi.hu/testuleti-munka/ oldalon
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ÉLETJÁRADÉK/ELTARTÁSI SZERZŐDÉS
Középkorú férfi életjáradékot vagy eltartási szerződést kötne 

folyamatos havi jutatással.

Telefon: 06 30 715 3186

ELTARTÁSI SZERZŐDÉST KÖTNÉK
70 évnél fiatalabb mozgékony, de nyugodt, 
higiénikus, műköröm nélküli, háztartást, 

kertészkedést szerető hölggyel, segítőmmel, aki 
tud főzni, sütni. Ottlakással kertes házért cserébe. 

81 éves férfi Diósdról.

Elérhetőség: hazseistvan@freemail.hu

ELTARTÁSI/ÖRÖKÖSÖDÉSI SZERZŐDÉS
50 éves, tapasztalt hölgy, aki biztos kezekkel 

gondoskodik Önről: főzés, takarítás, bevásárlás, 
orvoshoz kísérés. Célom, hogy napjai biztonságban 

és nyugalomban teljenek – eltartási/örökösödési 
szerződés keretében.

Telefon: 06 20 495 7759

BUNDA FELVÁSÁRLÁS ingyenes kiszállással.

Telefon: 06 30 730 9473

KERTI MUNKÁK
Kerti munkákat – metszés, permetezés, fű- és sövénynyírás, 

kertgondozás – vállal nyugdíjas kertész.

Telefon: 06 30 388 1588

IDŐSEK GONDOZÁSÁT VÁLLALJUK
Egy szeretetben, boldogságban élő, két gyermeket 

nevelő házaspár vagyunk, akik olyan idős 
egyedülálló hölgyet vagy urat keresünk, akinek 

nincs családja és gondozásra szorul. Szeretettel 
gondoznánk szerződéssel, akár ottlakással is.

Hívjon bizalommal: +36 20 268 7323

GYŰJTŐ HÖLGY VÁSÁROL
nercet, egyéb szőrméket akár hibás állapotban is. 

Arany ékszereket már 35 000 Ft-tól, valamint ezüst 
tárgyakat is keresek. Minden, ami régi!  

Korrekt ár, azonnali készpénzesfizetés, diszkrét 
ügyintézés!

Telefon: 06 70 746 0055

KŐMŰVES ÉS KERTI MUNKÁKAT VÁLLALOK
▪ Támfal építése, épületek bontása kézi erővel, 
csatorna lefektetése. ▪ Beton vésése, konténer 

pakolása, kocsibeállók készítése. ▪ Fűkaszálás, levelek 
összegyűjtése és elszállítása, komposztáló építése, 
bontása. ▪ Magaságyások építése, kert tisztítása, 

tereprendezése, fa kivágása, tuskók kiásása. ▪ Minden 
földmunka kézi erővel.

Telefon: +36 20 268 7323
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MEDITERRÁN KERTI ASZTALOK, 
KÜLÖNLEGES LAKÁSDEKORÁCIÓK ÉS KIEGÉSZÍTŐK 



A BUDAKESZI HÍRMONDÓ médiaajánlata és kereskedelmi hirdetéseinek 
árszabályozása itt található:

https://hirmondo.budakeszi.hu/hirdetesi-lehetosegek/

KUKLI HÚSBOLT PÁTY
Kézműves házi füstölt termékek családias környezetben

Vízlágyítóba 

kapható!

25 kg/zsák

4400 FtNyitvatartás: Kedd–Péntek: 7–18 • Szo: 7–13 • H, V: zárva  •  Tel.: 06 23 343 324

Pátyon, a Kovács Imre utca 7-ben. Már 33 éve!
A Telki útról nyíló első utca balra

• marha és szarvas steak
• pácolt és grillhúsok

• grillkolbász pulykából,
sertésből, szarvasból

• kacsamájpástétom
• füstölt kacsamell és

kacsacomb

      • Tőkehús
    • 
   • 
   • 
    • Tepertőkrém
     • Helyben sült sertészsír 

SZÉP kártyát is elfogadunk!

Gyertyaláng Temetkezés
Tájékoztatjuk Önöket, hogy cégünk teljesen önállóan, más temetkezési 
vállalkozásoktól függetlenül továbbra is áll az Önök rendelkezésére

Irodánk:

Budakeszi Fő utca 143. 
(A Fő úttal párhuzamos 

utcában)

Ügyintéző:
Vadon Enikő
06 30 311 9137

Éjjel-nappal hívható ügyelet: 06 30 217 9639

Nyitvatartás: 
H-P  :  9 – 15

Hirdetések
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